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BÁO CÁO

HOẠT ĐỘNG CÔNG NGHIỆP VÀ THƯƠNG MẠI THÁNG 01, PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ THÁNG 02 NĂM 2018.

I. Kết quả hoạt động công nghiệp và thương mại tháng 01 năm 2018   (Có phụ biểu kèm theo):
1. Giá trị sản xuất công nghiệp:
1.1. Chỉ số sản xuất ngành công nghiệp: 
Chỉ số sản xuất ngành công nghiệp ước thực hiện tháng 01 năm 2018 tăng 17,89% so với cùng kỳ năm 2017. Trong đó: công nghiệp khai khoáng giảm 8,19%; công nghiệp chế biến, chế tạo tăng 38,89%, công nghiệp sản xuất và phân phối điện, khí đốt, nước nóng, hơi nước và điều hòa không khí giảm 1,85%; cung cấp nước, quản lý và xử lý rác thải, nước thải tăng 23,28%.

1.2. Giá trị sản xuất công nghiệp: Tổng giá trị sản xuất công nghiệp (giá so sánh 2010) ước thực hiện tháng 01 đạt 1.555,7 tỷ đồng, đạt 7,91% kế hoạch, tăng 28,49% so với cùng kỳ.

1.3.Tình hình một số nhóm ngành công nghiệp chủ yếu:
- Công nghiệp chế biến:
+ Chế biến đường tinh chế: Đầu năm 2018, các nhà máy đường đi vào hoạt động ổn định nên sản lượng đường tinh chế đạt và tăng cao so năm trước. Sản lượng đường tinh chế tháng 01 ước đạt 40.959 tấn, đạt 14,84% kế hoạch, tăng 66,58% so với cùng kỳ. 
+ Chế biến tinh bột sắn: Các nhà máy chế biến tinh bột sắn trên địa bàn đã đi vào hoạt động ổn định. Sản lượng tinh bột sắn tháng 01 ước thực hiện 22.000 tấn, đạt 13,31% kế hoạch năm, tăng 37,81% so với cùng kỳ. 

+Chè các loại: Tháng 01 ước thực hiện 125 tấn, đạt 9,85% kế hoạch năm, tăng 4,78 so với cùng kỳ.
+Chế biến sữa: Nhà máy sữa tươi 100% - Công ty CP dinh dưỡng Nutifood Tây Nguyên tháng 01 ước thực hiện 1.333.000 lít sữa, đạt 5,33 % kế hoạch, tăng 7,15% so với cùng kỳ.

+ Đá Granít: Tháng 01 ước thực hiện 122.400 m2, đạt 9,11 % kế hoạch, tăng 0,46% so với cùng kỳ.

+Phân vi sinh: Tháng 01 ước thực hiện 1.008 tấn, đạt 3,2% kế hoạch, tăng 5,21% so với cùng kỳ.
+ Sản phẩm MDF:Tháng 01 ước thực hiện 5.000 m3, đạt 11,11% kế hoạch, tăng gấp 7 lần so với cùng kỳ.

+Xi măng: Tháng 01 ước thực hiện 2.0300 tấn, đạt 33,83% kế hoạch.  

- Công nghiệp sản xuất và phân phối điện, khí đốt: Sản lượng điện sản xuất tháng 01 năm 2018 giảm so với cùng kỳ do lượng mưa trong tháng 01/2017 tương đối lớn. Sản lượng điện sản xuất trên địa bàn tháng 01 ước đạt 433,7 triệu KWh, đạt 6,58% kế hoạch, giảm 2,19% so với cùng kỳ. Trong đó:

+ Sản lượng điện sản xuất của quốc doanh trung ương tháng 01 ước đạt 286,27 triệu KWh, đạt 5,89% kế hoạch năm, giảm 5,46% so với cùng kỳ.
+ Sản lượng điện sản xuất của địa phương tháng 01 ước đạt 147,43 triệu KWh, đạt 8,51% kế hoạch năm, tăng 4,87% so với cùng kỳ.

2. Tình hình hoạt động thương mại trên địa bàn tỉnh:
2.1. Tổng mức bán lẻ hàng hóa và doanh thu dịch vụ:
Tổng mức bán lẻ hàng hóa và doanh thu dịch vụ tháng 01 ước đạt  4.770,09 tỷ đồng tăng 7,03 % so với tháng báo cáo cùng kỳ năm trước.Trong đó kinh tế Nhà nước ước đạt 445,79 tỷ đồng chiếm tỷ trọng 9,35%, kinh tế tập thể đạt 0,89 tỷ đồng chiếm tỷ trọng 0,02%, kinh tế cá thể đạt 2.450,93 tỷ đồng chiếm tỷ trọng 51,38%, kinh tế tư nhân đạt 1.872,48 tỷ đồng chiếm tỷ trọng 39,25 %. 

2.2. Hoạt động xuất nhập khẩu và kinh tế biên mậu: 
a. Xuất khẩu: Kim ngạch xuất khẩu của tỉnh ước thực hiện tháng 01 đạt 38,5 triệu USD, đạt 8,56% kế hoạch, giảm 29,49% so với cùng kỳ. Nguyên nhân do giá các mặt hàng nông sản xuất khẩu chủ lực: cà phê, cao su, tiêu hạt... giảm mạnh so với cùng kỳ: Giá cà phê thu mua nội địa hiện còn 35.000-36.000 đồng/kg, giá xuất khẩu bình quân 1.640 USD/tấn, giảm 21,9% . Giá cà phê giảm làm cho kim ngạch mặt hàng giảm gần 20 triệu USD so cùng kỳ. Giá cao su xuất khẩu giảm mạnh, giá bình quân 1.500 USD/tấn , giảm 25% so với cùng kỳ. Giá tiêu hạt thu mua nội địa giảm mạnh, hiện còn 60.000 đồng/kg, giá xuất khẩu bình quân khoảng 4.000 USD/tấn, giảm hơn 43% so với cùng kỳ.
  Ước thực hiện các mặt hàng như sau: Cà phê: 21.000 tấn/ 34,5 triệu USD giảm 19,98% về lượng, giảm 33,26% về giá trị; mủ cao su: 120 tấn/ 0,18 triệu USD, giảm 7,16% về lượng, giảm 30,37% về giá trị; sắn lát: 6.000 tấn/1,14 triệu USD, sản phẩm gỗ: 0,44 triệu USD, hàng khác đạt: 2,23 triệu USD.
b. Nhập khẩu: Kim ngạch nhập khẩu ước tháng 01 đạt 3,26 triệu USD, đạt 2,72% kế hoạch,  giảm 78,52% so với cùng kỳ. 

Kim ngạch nhập khẩu giảm mạnh chủ yếu mặt hàng gỗ nguyên liệu, nông sản (sắn lát). Nguyên nhân hiện nay tỉnh chủ trương ngừng hoạt động nhập khẩu gỗ qua các lối mở biên giới với Campuchia; Nhập khẩu sắn lát gặp khó khăn do cạnh tranh giá với thị trường Thái Lan, phía biên giới tỉnh Ratanakiri giáp Việt Nam đã có nhà máy chế biến tinh bột sắn đi vào hoạt động nên đã hạn chế lượng sắn lát nhập khẩu qua cửa khẩu quốc tế Lệ Thanh.  

Ước thực hiện các mặt hàng chủ yếu như sau: Gỗ nguyên liệu: 1,5 triệu USD, giảm 89,36% so cùng kỳ; đậu tương: 200 tấn/0,12 triệu USD, sắn lát 1.500 tấn/0,24 triệu USD giảm hơn 70% về lượng và kim ngạch.

c. Kinh tế biên mậu: Tổng kim ngạch xuất nhập khẩu qua biên giới  tháng 01 ước thực hiện đạt 5,5 triệu USD, giảm 81% so với cùng kỳ. Nguyên nhân chủ yếu do kim ngạch nhập khẩu gỗ nguyên liệu, sắn lát giảm mạnh.  Trong đó: 


- Xuất khẩu đạt 1,5 triệu USD, giảm 46,42% so với cùng kỳ. Một số mặt hàng chủ yếu: Hàng bách hóa 0,5 triệu USD; năng lượng điện 0,4 triệu USD và một số hàng hóa khác.
- Nhập khẩu đạt 4 triệu USD, giảm  84,7% so với cùng kỳ. Mặt hàng chủ yếu là gỗ nguyên liệu 2 triệu USD giảm hơn 90% so với cùng kỳ, sắn lát 2.000 tấn/ 0,32 triệu USD giảm hơn 60% về lượng và  giá trị so cùng kỳ, đậu nành, lạc vỏ, hoa quả…
d. Công tác chuẩn bị hàng hóa Tết

* Đối với cơ quan quản lý nhà nước: Sở đã tổ chức tuyên truyền các chủ trương của Thủ tướng Chính phủ và Bộ Công Thương về việc tăng cường công tác quản lý, điều hành và bình ổn giá những tháng cuối năm 2017 và dịp Tết Nguyên đán Mậu Tuất 2018  đến các doanh nghiệp sản xuất kinh doanh trên địa bàn tỉnh Gia lai và tuyên truyền, định hướng tiêu dùng cho nhân dân trên địa bàn. Vận động và đôn đốc các doanh nghiệp tham gia dự trữ hàng hóa phục vụ Tết cổ truyền của nhân dân, nhằm đảm bảo nhu cầu mua sắm bình ổn giá cả thị trường trong dịp Tết Nguyên đán Mậu Tuất 2018. Làm việc với Ngân hàng để thống nhất chủ trương và có cam kết sẽ cho các đơn vị kinh doanh thương mại được hưởng ưu đãi với lãi suất thấp so với lãi suất trên thị trường trong thời hạn 6 tháng để phục vụ Tết Nguyên Đán Mậu Tuất 2018.
* Đối với các doanh nghiệp

Các đơn vị có kế hoạch tập kết hàng hóa về kho dự trữ vào thời gian đầu tháng 01/2018, các đơn vị chủ lực như: Co.op Mart Pleiku, VinMart, Siêu thị Bảo Thuận, Siêu thị Daly Mart-Đức Cơ, Siêu thị Vỹ Yên-Chư Sê, Co.op Mart Chư Sê Công ty Cổ phần thương mại Gia Lai, Công ty Cổ phần thương mại Sabeco Tây Nguyên, Công ty Xăng dầu Bắc Tây Nguyên và Công ty Cổ phần Gia Lai CTC, Cty Cổ phần kinh doanh và Phát triển Miền Núi, Cty TNHH Thương mại Bùi Thị Năm, Cơ sở kinh doanh thương mại Hồng Nhung; Trung tâm mua sắm Nguyễn Kim, Điện máy xanh, Siêu thị chợ lớn Sài Gòn, một số doanh nghiệp kinh doanh xe Mô tô, Ô tô và một số doanh nghiệp kinh doanh thương mại khác. Các Siêu thị cùng với các doanh nghiệp khác trên địa bàn tỉnh tích cực tham gia đưa hàng Việt về nông thôn, đưa những ngành hàng thiết yếu như: thực phẩm tươi sống, thực phẩm công nghệ (Bánh, mức, kẹo, hạt dưa, nước giải khát, rượu, Bia…), hàng may mặc, hàng điện tử… đến phục vụ nhân dân vùng sâu, vùng xa. với phương thức bán hàng lưu động và phân phối cho các hệ thống bán lẻ. Công ty Cổ phần Thương mại Gia Lai là đơn vị chủ lực với trên 50 đầu xe tải phân phối hàng cho các hệ thống bán lẻ và tham gia đưa hàng về vùng sâu, vùng xa. Do nhu cầu tăng, nên lượng hàng hóa thiết yếu theo dự báo tăng trong dịp trước trong và sau tết khoảng 20%. kế hoạch dự trữ cho 02 tháng trước, trong và sau Tết là 11.928 tỷ đồng. Riêng tháng cận Tết (tháng 02/2018), dự báo nhu cầu mua sắm sẽ tăng cao khoảng 30%, các doanh nghiệp kinh doanh trên địa bàn tỉnh đã tập trung chuẩn bị một lượng hàng hóa thiết yếu để phục vụ cho tháng cận Tết với tổng giá trị khoảng 6.461 tỷ đồng.

Các doanh nghiệp được tỉnh giao nhiệm vụ cung ứng các mặt hàng chính sách tiến hành cung ứng sớm và đầy đủ đến tận vùng sâu, vùng xa, vùng đồng bào dân tộc thiểu số, đáp ứng nhu cầu thiết yếu trước Tết Nguyên đán để nhân dân vui vẻ đón xuân. Công ty điện lực Gia Lai đảm bảo nhu cầu sử dụng điện của nhân dân trên địa bàn tỉnh không phải thực hiện tiết giảm điện.
II. Hoạt động quản lý nhà nước:
1. Công tác quy hoạch - kế hoạch:
- Về quy hoạch phát triển điện lực: Hiện nay, Quy hoạch phát triển điện lực tỉnh Gia Lai giai đoạn 2016-2025, định hướng đến 2035 (Hợp phần 1- Quy hoạch phát triển hệ thống điện 110 kV) đã được Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh thống nhất tại Văn bản số 400/HĐND-VP ngày 20/10/2017 và UBND tỉnh đã có Tờ trình số 4099/TTr-UBND ngày 25/10/2017 trình Bộ Công Thương thẩm định phê duyệt. Hiện nay Bộ Công Thương đã tổ chức thẩm định, đang chờ phê duyệt. 

- Về quy hoạch phát triển điện gió: Hiện đang triển khai lập Quy hoạch phát triển điện gió tỉnh Gia Lai giai đoạn 2016-2020 có xét đến năm 2030 theo đề cương, nhiệm vụ được UBND tỉnh phê duyệt tại Quyết định số 111/QĐ-UBND ngày 16/02/2017.

- Về phát triển các dự án điện mặt trời: Dự án của Nhà máy điện mặt trời Krông Pa, công suất 49 MW đã được Bộ Công Thương phê duyệt bổ sung vào Quy hoạch phát triển điện lực tỉnh. Hiện nay, Sở Công Thương đang phối hợp với các Sở, ngành và địa phương liên quan kiểm tra, đề xuất bổ sung quy hoạch phát triển điện mặt trời các cấp đối với các dự án điện mặt trời khác. Ngoài ra, Sở Công Thương đã có Tờ trình số 51/TTr-SCT ngày 02/11/2017 đề xuất UBND tỉnh về chủ trương lập quy hoạch phát triển điện mặt trời tỉnh Gia Lai.

- Về quy hoạch điện sinh khối: Hiện đang triển khai lập quy hoạch phát triển và sử dụng năng lượng sinh khối tỉnh Gia Lai đến năm 2020, có xét đến năm 2030 theo đề cương chi tiết đã được UBND tỉnh phê duyệt tại Quyết định số 687/QĐ-UBND ngày 28/7/2017.

2. Công tác quản lý về Công Thương:
2.1. Về công nghiệp:
Tham gia ý kiến các dự án: lập dự án nhà máy chế biến mủ cao su tại xã Ia Băng, huyện Chư Prông của Công ty CP cao su Trung Nguyên; dự án đầu tư xây dựng trụ sở làm việc và Khu kho ngoại quan của Công ty TNHH MTV Đại Phong Gia Lai; dự án Trung tâm giống gà công nghệ cao và Trung tâm giống gà công nghệ cao tại xã Sơ Pai, huyện Kbang, tỉnh Gia Lai của Công ty Cổ phần tập đoàn Mavin; dự án đầu tư “Trụ sở làm việc và kinh doanh nông sản” của Công ty TNHH Mai Nguyễn Gia Lai; dự án Nhà máy sản xuất gạch Tuynel Việt Long Hưng của Công ty cổ phần Việt Long Hưng Gia Lai; dự án đầu tư xây dựng Nhà máy sản xuất gạch Tuynel bán dẻo Phú Bổn của Công ty CP Phú Bổn; dự án đầu tư nhà máy chế biến gỗ Công ty 30 – 4 của Công ty  TNHH 30 – 4 Gia Lai và dự án đầu tư nhà máy chế biến nông lâm sản Thiên Tâm của Doanh nghiệp tư nhân Thiên Tâm.
Tham gia góp ý dự thảo Quyết định phê duyệt Dự án cánh đồng lớn, liên kết sản xuất và tiêu thụ sản phẩm mía trên địa bàn các huyện Kông Chro và Đak Pơ, tỉnh Gia Lai của Nhà máy đường An Khê và dự thảo Quyết định phê duyệt Dự án cánh đồng lớn, liên kết sản xuất và tiêu thụ sản phẩm mía trên địa bàn các huyện Ia Pa, Phú Thiện và thị xã Ayun Pa, tỉnh Gia Lai của Công ty TNHH MTV Thành Thành Công Gia Lai.
2.2. Về Thương mại - Dịch vụ:
Tham gia góp ý Dự thảo kế hoạch triển khai thực hiện các mục tiêu cộng đồng văn hóa xã hội Asean và chiến lược hội nhập quốc tế về lao động và xã hội đến năm 2020 tầm nhìn 2030 trên địa bàn tỉnh Gia Lai; đề xuất một số nội dung để giới thiệu với đoàn chuyên gia của Israel đến làm việc với tỉnh. Báo cáo tình hình hợp tác với doanh nghiệp khu vực Mỹ Latinh.

Văn bản thống nhất cho Công ty TNHH MTV Sài Gòn- Chư Sê tổ chức bán hàng lưu động. Báo cáo thực hiện lộ trình kinh doanh xăng E5 trên địa bàn tỉnh gửi Bộ Công Thương; hoạt động bán hàng đa cấp năm 2017 gửi Cục Quản lý cạnh tranh và bảo vệ Người tiêu dung. Văn bản về việc xác định nguồn gốc xuất xứ của thuốc lá điếu gửi công an huyện Chư prông, Gia Lai; đăng ký đầu tư xây dựng mô hình chợ thí điểm bảo đảm an toàn thực phẩm. Tham gia ý kiến về hồ sơ lập dự án Trạm chiết nạp khí đốt hóa lỏng (LPG) tại thành phố Pleiku; quyết định phê duyệt Nội quy Siêu thị Co.op Mart huyện Chư Sê.

3. Công tác quản lý năng lượng - kỹ thuật an toàn môi trường:
3.1. Về quản lý năng lượng:
a. Các dự án thủy điện: Hiện nay có 08 thuỷ điện do EVN đầu tư đang vận hành với tổng công suất là 1.907MW. Tổng số thủy điện vừa và nhỏ trên địa bàn tỉnh là 55 thủy điện đã quy hoạch với tổng công suất 384,55 MW. Có 05 thủy điện đang triển khai đầu tư với tổng công suất 44,7 MW và sẽ đưa vào vận hành trong giai đoạn 2016 - 2020.
b. Về đầu tư phát triển: 

- Dự án giảm cường độ phát thải trong cung cấp năng lượng điện tỉnh Gia Lai bằng vốn vay KFW giai đoạn 2: Hiện nay, dự án đang triển khai thi công và dự kiến hoàn thành trước Tết Nguyên đán Mậu Tuất 2018.

- Dự án cấp điện nông thôn từ lưới điện quốc gia tỉnh Gia Lai giai đoạn 2015 - 2020: Hiện nay, dự án chưa được phân bổ vốn nên Ban QLDA điện nông thôn Miền Trung chưa triển khai các bước tiếp theo.

- Tiểu dự án cải tạo và phát triển lưới điện trung hạ áp trên địa bàn tỉnh Gia Lai (vốn vay KFW giai đoạn 3): Hiện nay, dự án này đang triển khai thiết kế bản vẽ thi công.


- Tiểu dự án cải tạo và nâng cấp lưới điện phân phối các huyện, thị xã, thành phố tỉnh Gia Lai (DEP2): Hiện nay, tiểu dự án này đang lập báo cáo nghiên cứu khả thi.

Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra việc thực hiện các biện pháp tiết kiệm điện trên địa bàn tỉnh. Ước sản lượng điện tiết kiệm được trong tháng 01/2018 là 1triệu kWh so với cùng kỳ, tương đương 1.892 triệu đồng. Dự kiến năm 2018, UBND tỉnh tạm xuất ngân sách tỉnh với số tiền là 29.200 triệu đồng để thực hiện hỗ trợ tiền điện cho hộ nghèo, hộ chính sách xã hội trên địa bàn tỉnh.
Tham mưu UBND tỉnh phê duyệt danh sách khách hàng sử dụng điện quan trọng được ưu tiên cấp điện khi thiếu nguồn năm 2018; tuyên truyền đến các cơ quan, đơn vị tăng cường các biện pháp nhằm đảm bảo an toàn công trình lưới điện cao áp và vận hành an toàn hệ thống lưới điện quốc gia trên địa bàn tỉnh. Đề xuất xử lý đề nghị điều chỉnh khu vực khảo sát, nghiên cứu đầu tư dự án điện gió của Công ty TNHH Phong điện HBRE Gia Lai. Báo cáo làm rõ các vấn đề liên quan khi điều chỉnh quy hoạch Dự án thủy điện Ry Ninh II, huyện Chư Păh. Đề xuất UBND tỉnh ủy quyền thực hiện công tác thẩm định Quy trình vận hành hồ chứa và các Phương án quản lý an toàn đập thủy điện trên địa bàn tỉnh Gia Lai. Đề nghị bổ sung Dự án điện mặt trời Chư Ngọc - EVNLICOGI 16, Dự án điện mặt trời Ia Rsươm - BITEXCO - TôNa vào Quy hoạch phát triển điện lực tỉnh Gia Lai. Trình UBND tỉnh phê duyệt Quy trình vận hành hồ chứa thủy điện Pleikeo, huyện Chư Sê và Mang Yang, tỉnh Gia Lai.
3.2. Công tác quản lý nhà nước về VLNCN, kỹ thuật an toàn và môi trường:
Tham gia hội đồng thẩm định 01 Đề án đóng cửa mỏ khoáng sản; 03 báo cáo đánh giá tác động môi trường; 01 phương án phục hồi môi trường của các đơn vị khai thác khoáng sản trên địa bàn tỉnh. Tham gia thẩm định thiết kế 02 cửa hàng xăng dầu trên địa bàn tỉnh. Rà soát, báo cáo tình hình cơ sở sản xuất, tái chế lốp xe phế thải trên địa bàn tỉnh.
4. Công tác khuyến công và xúc tiến thương mại:


Xây dưng kế hoạch Khuyến công Địa phương, kế hoạch Xúc tiến thương mại năm 2018 theo dự toán ngân sách UBND tỉnh cấp.Thực hiện quyết toán các đề án Khuyến công quốc gia năm 2017 với Cục Công Thương Địa phương. Tổ chức 02 phiên chợ đưa hàng Việt về miền núi tại huyện Đăk Đoa và huyện Ia Grai tỉnh Gia Lai theo chương trình Xúc tiến thương mại địa phương năm 2018.


Thực hiện chuyên mục Truyền hình Công Thương tháng 01 trên sóng Đài phát thanh truyền hình Gia Lai với  nội dung: Phản ánh nội dung công tác dự trữ hàng hóa, bảo đảm cân đối cung cầu, bình ổn thị trường cuối năm 2017 và dịp tết Nguyên đán Mậu Tuất 2018; kiểm tra kiểm soát nhóm hàng: Bánh kẹo, rượu bia, nước giải khát phục vụ nhu cầu sử dụng tết Nguyên đán Mậu Tuất 2018; hoạt động phiên chợ đưa hàng Việt về nông thôn phục vụ mua sắm tết Nguyên đán Mậu Tuất 2018 tại xã Nam Yang, huyện Đăk Đoa và xã Ia Grái, huyện Ia Grai, tỉnh Gia Lai. Xuất bản Bản tin Công nghiệp và Thương mại số Xuân. 



5. Công tác quản lý thị trường:
Tháng 01/2018, lực lượng Quản lý thị trường thực hiện kiểm tra 107 vụ
, xử lý vi phạm 58 vụ
 bao gồm: Hàng cấm 10 vụ, hàng lậu 08 vụ, vi phạm về hàng giả 01 vụ, vi phạm về giá 08 vụ; vi phạm trong kinh doanh 26 vụ, vi phạm khác 06 vụ. Tổng số tiền thu phạt nộp ngân sách nhà nước là 277,1 triệu đồng
. 

6. Công tác nội vụ, văn phòng, cải cách hành chính:
Báo cáo kết quả kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Sở Công Thương năm 2017 gửi Sở Nội vụ, Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Báo cáo số liệu cán bộ quản lý cấp tỉnh giai đoạn 2000-2020; số lượng tuyển dụng công chức từ 2009 -2017 gửi Sở Nội vụ tổng hợp báo cáo Ban tổ chức Tỉnh ủy. Thông báo kết quả đánh giá công chức, viên chức và bình xét thi đua, khen thưởng cho các tập thể, cá nhân năm 2017; ban hành Quyết định tặng Danh hiệu thi đua, Giấy khen cho các tập thể, cá nhân năm 2017 cho văn phòng Sở Công Thương, Chi cục Quản lý thị trường, Trung tâm Khuyến công và Xúc tiến thương mại. 

Ban hành các Quyết định về công tác cải cách hành chính của Sở Công Thương năm 2018: Kế hoạch cải cách hành chính; Kế hoạch Kiểm soát thủ tục hành chính; Kế hoạch tuyên truyền công tác cải cách hành chính. Trong tháng 1/2018, bộ phận “tiếp nhận và hoàn trả hồ sơ” của Sở đã kiểm tra hồ sơ, hoàn chỉnh thủ tục chuyển các phòng chức năng giải quyết 113 hồ sơ thuộc các lĩnh vực của  ngành Công Thương. Đến nay đã giải quyết và trả kết quả 94 hồ sơ cho các tổ chức, cá nhân (Trong đó có 71 hồ sơ biên nhận Thông báo thực hiện chương trình khuyến mãi được bộ phận tiếp nhận và trả kết quả cho tổ chức, cá nhân trong ngày nhận hồ sơ). Hiện nay còn 19 hồ sơ đang trong thời gian giải quyết hoàn tất công tác thẩm định để trả kết quả. Tiếp tục duy trì hệ thống dịch vụ công trực tuyến, đã triển khai áp dụng 46 thủ tục hành chính ở mức độ 3, từ đầu năm đến nay đã tiếp nhận và giải quyết 11 hồ sơ thông qua dịch vụ công trực tuyến. 


7. Một số công tác khác:
Xây dựng Chương trình hành động của Ngành Công Thương năm 2018. Báo cáo tình hình triển khai thỏa thuận hợp tác với Thành phố Hồ Chí Minh năm 2017, phương hướng giải pháp thực hiện năm 2018. Báo cáo tình hình quản lý, sử dụng tài sản Nhà nước năm 2017.

Tham gia góp ý Kế hoạch sử dụng đất năm 2018 cho 17 huyện, thị xã, thành phố trên địa bàn tỉnh. Phối hợpvới các Ngành, đề nghị UBND tỉnh sửa đổi, bổ sung Quyết định số 14/2017/QĐ-UBND ngày 16/3/2017 của UBND tỉnh về việc quy định giá dịch vụ trông giữ xe trên địa bàn tỉnh Gia Lai.
III. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ THÁNG 02/2018:
Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện công tác cải cách hành chính, tập trung rà soát đơn giản hóa các thủ tục hành chính theo hướng rút gọn, góp phần giải quyết nhanh, gọn và hiệu quả cho các tổ chức và công dân đến liên hệ công tác. Tạo mọi điều kiện thuận lợi cho doanh nghiệp để khuyến khích phát triển sản xuất, mở rộng thị trường theo tinh thần Nghị quyết 19/NQ-CP và Nghị quyết 35/NQ-CP của Chính phủ. Tiếp tục thực hiện áp dụng hệ thống quản lý chất lượng ISO 9001: 2008 trong giải quyết công việc và tiến hành lập hồ sơ, chỉnh lý hồ sơ tồn đọng để đưa vào lưu trữ cơ quan. Thực hiện tốt các chế độ chính sách theo quy chế chi tiêu nội bộ và các quy định hiện hành cho CBCC cơ quan. 
Tiếp tục hướng dẫn các địa phương thành lập cụm công nghiệp. Ban hành các văn bản chấn chỉnh, tăng cường công tác an toàn lao động, phòng chống cháy nổ trong dịp Tết Nguyên đán Mậu Tuất  năm 2018 và mùa hanh khô, nhất là trong lĩnh vực VLNCN, xăng dầu, LPG, hóa chất. 
Trình UBND tỉnh xem xét đề nghị Bộ Công Thương phê duyệt bổ sung các dự án điện mặt trời
 vào Quy hoạch phát triển điện lực tỉnh Gia Lai; đề nghị Bộ Công Thương thẩm định, trình Thủ tướng Chính Phủ phê duyệt bổ sung các dự án điện mặt trời của các Công ty
 vào Quy hoạch phát triển điện lực Quốc gia (quy hoạch điện VII điều chỉnh). Trình UBND tỉnh thống nhất vị trí để các Công ty
 lập hồ sơ dự án mặt trời trình phê duyệt bổ sung vào “Quy hoạch phát triển điện lực tỉnh Gia Lai”. Trình UBND tỉnh xem xét chủ trương đầu tư đối với thủy điện Ia Tchom 1, Đăk Pô Keo tỉnh Gia Lai; xem xét về chủ trương lập hồ sơ bổ sung quy hoạch đối với thủy điện Ia Glae 2. Trình UBND tỉnh xem xét có Tờ trình trình HĐND tỉnh và Ban Thường vụ Tỉnh ủy thông qua “Quy hoạch phát triển điện lực tỉnh Gia Lai giai đoạn 2016-2025 có xét đến 2035” để có cơ sở trình Bộ Công Thương thẩm định, phê duyệt.
Triển khai thực hiện Kế hoạch thương mại điện tử năm 2018. Tích cực hỗ trợ doanh nghiệp tìm kiếm, mở rộng thị trường xuất khẩu hàng hóa, thực hiện giao thương thông qua sàn giao dịch thương mại điện tử. Tổ chức các phiên chợ đưa hàng Việt về nông thôn ở các huyện vùng sâu vùng xa trên địa bàn tỉnh. Hướng dẫn và vận động một số doanh nghiệp hưởng ứng cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”. 

Thực hiện kế hoạch dự trữ hàng hóa phục vụ Tết Nguyên Đán Mậu Tuất 2018 đảm bảo cho nhân dân đón Tết, vui Xuân với tinh thần đoàn kết, vui tươi, lành mạnh, an toàn và thực hành tiết kiệm. Chủ động phối hợp, kiểm tra, đôn đốc tình hình chuẩn bị hàng hoá và các hoạt động phục vụ Tết trên địa bàn tỉnh. Kiểm tra, giám sát và đôn đốc các đơn vị tổ chức hội chợ triển lãm trên địa bàn tỉnh theo kế hoạch năm 2018 được phê duyệt đặc biệt là Hội chợ hoa phục vụ Tết Nguyên Đán Mậu Tuất 2018 trên địa bàn thành phố Pleiku.


Thực hiện Kế hoạch khuyến công năm 2018 theo các Đề án sau khi có Quyết định phê duyệt. Làm việc với các đơn vị thụ hưởng để ký hợp đồng trách nhiệm thực hiện đề án khuyến công Địa phương năm 2018. Thực hiện chuyên mục Truyền hình Công Thương tháng 02/2018. Tiếp tục mời gọi các doanh nghiệp trong tỉnh tham gia Hội chợ triễn lãm trong và ngoài nước.
Tham mưu trình UBND tỉnh, Bộ Công Thương khen thưởng đối với tập thể, cá nhân thuộc Sở đã có thành tích hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm 2017.

Tổ chức đăng ký thi đua gửi Bộ Công Thương, Ban thi đua khen thưởng tỉnh, Khối thi đua các sở, ngành kinh tế tỉnh. 

Tăng cường công tác quản lý thị trường; kiểm tra, kiểm soát, chống các hành vi buôn lậu, gian lận thương mại, vi phạm về vệ sinh an toàn thực phẩm, ổn định thị trường giá cả, đảm bảo hàng hóa khi lưu thông trên thị trường phải thực hiện kê khai giá, đăng ký giá, niêm yết giá và bán theo giá niêm yết. Chú trọng kiểm tra các mặt hàng tiêu dùng nhiều trong dịp Tết Nguyên Đán 2018 như bánh, kẹo, rượu, hàng may mặc, pháo, thuốc lá...Phát hiện và chấn chỉnh kịp thời các hành vi đầu cơ găm hàng của các tổ chức, cá nhân để góp phần ổn định thị trường; tăng cường công tác kiểm tra giám sát hoạt động bán hàng đa cấp trên địa bàn tỉnh./.

Nơi nhận: 






   
GIÁM ĐỐC
- UBND tỉnh (b/c);                                                               
- VP Tỉnh ủy;

- Bộ Công Thương (b/c);

- Cục XTTM;

- Cục Công Thương;                                                              

     (Đã ký)
- Sở Kế hoạch và Đầu tư; 
- Cục Thống kê;                                                                                     
- L/đạo Sở;                                                   
- Phòng: QLCN,QLTM,QLXK,QLNL,TTKC-XTTM;
- Lưu: VT, KHTCTH. 







              Bùi Khắc Quang
� Giảm 209 vụ (tương đương 66,14%)  so với tháng trước, giảm 136 vụ (tương đương 55,97%) so cùng kỳ năm trước.


� Giảm 72 vụ (tương đương 55,38%) so với tháng trước, giảm 75 vụ (tương đương 56,39%) so cùng kỳ năm trước.


� Giảm 247,65 triệu đồng (tương đương 47,19%)  so với tháng trước, giảm 25,2 triệu đồng (tương đương 8,34%) so cùng kỳ năm trước.


� Dự án điện mặt trời của Công ty CP thủy điện Sê San 4A, Công ty TNHH Sao Việt Gia lai; Công ty CP Hoàng Anh Tô Na.


    � Công ty Kinh doanh hàng xuất khẩu Quang Đức,Công ty TNHH Bách Niên Gia Lai, Công ty TNHH Xuân Thiện Ninh Bình, Công ty CP Tập đoàn Thiên Ân.


    � Công ty TNHH MTV Thành Thành Công Gia Lai, Công ty TNHH MTV Trang Đức, Công ty CP Tập đoàn ĐTXD Cường Thịnh Thi, Công ty TNHH Năng lượng xanh Vạn Phát, Công ty CP Gia Lâm, Công ty CP Điện lực LICOGI 16; Công ty TNHH HERO FUTURE ENERGIS
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