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BÁO CÁO KẾT QUẢ NĂM 2019
CỦA PHÒNG QUẢN LÝ NĂNG LƯỢNG - SỞ CÔNG THƯƠNG GIA LAI
Kính gửi: - Lãnh đạo Sở Công Thương;

      - Phòng Kế hoạch - Tổng hợp.
I. Đánh giá tình hình thực hiện nội quy, quy chế cơ quan:

Chấp hành nghiêm túc chủ trương chính sách, pháp luật của nhà nước; nội quy, quy chế cơ quan.

II. Thực hiện nhiệm vụ chuyên môn:

1. Kiểm điểm kết quả công năm 2019
Năm 2019, phòng Quản lý Năng lượng đã thực hiện tốt công tác Quản lý Nhà nước về điện. Tham mưu giúp lãnh đạo Sở và Uỷ ban nhân dân tỉnh ban hành các văn bản quản lý Nhà nước theo chuyên ngành quản lý. 

Một số điểm chính như sau:
a. Về đầu tư phát triển: 

a.1. Về đầu tư công trình lưới:


a.1.1. Tiểu dự án cải tạo và phát triển lưới điện trung hạ áp trên địa bàn tỉnh Gia Lai (vốn vay KFW giai đoạn 3): 


Hiện nay, dự án trên đã phê duyệt DADT với quy mô như sau: Đường dây trung áp dài 275,256km; Đường dây hạ áp dài 162,999km; Trạm biến áp phân phối: 60 TBA với tổng dung lượng 11.370 KVA; Thiết bị đóng cắt: 15 recloser và 6 LBS; Tổng vốn đầu tư: 247 tỷ đồng. Hiện nay, dự án này đã khởi công và dự kiến hoàn thành đóng điện vào quý 2 năm 2020.


a.1. 2. Dự án cấp điện nông thôn từ lưới điện quốc gia tỉnh Gia Lai giai đoạn 2015 - 2020: 


Dự án đã được Bộ Công Thương phê duyệt báo cáo nghiên cứu khả thi với  quy mô như sau: Đường dây trung áp: 355,34km; đường dây hạ áp: 1.277,4km; Trạm biến áp 564 trạm với tổng dung lượng 51.750kVA; Tổng vốn đầu tư: 971,3 tỷ đồng. Hiện nay, dự án chưa được phân bổ vốn nên Ban QLDA điện nông thôn miền Trung chưa triển khai các bước tiếp theo.


a.1.3. Tiểu dự án cải tạo & nâng cấp lưới điện phân phối các quận, huyện tỉnh Gia Lai (DEP2): 

Tiểu dự án có quy mô như sau: Đường dây trung áp 212,204km; Đường dây hạ áp 111,642km; Trạm biến áp phân phối 57 trạm với dung lượng 9.570kVA. Tổng vốn đầu tư 246 tỷ đồng. Hiện nay, tiểu dự án này đang lập báo cáo nghiên cứu khả thi.

a.2. Tình hình thu hút đầu tư các dự án năng lượng tái tạo:
a.2.1. Về chủ trương phát triển năng lượng tái tạo:

Hiện nay, tổng nhu cầu phụ tải của cả nước tính đến nay là 39.044MW, trong khi tổng các nguồn năng lượng hiện nay là 48.100MW, trong năm 2019 dự kiến đưa vào vận hành thêm khoảng 4.293MW (bao gồm: Nhiệt điện than và khí, thủy điện, điện gió, điện sinh khối và điện mặt trời). Đây là kết quả thể hiện quan điểm của Đảng và Nhà nước là “Phát triển năng lượng phải đi trước một bước, đáp ứng được yêu cầu phát triển kinh tế - xã hội và bảo đảm an ninh năng lượng quốc gia”.
Trong tình hình các nguồn nhiệt điện vận hành với giá thành cao và gây ảnh hưởng đến môi trường, việc phát triển các nguồn năng lượng tái tạo là một yêu cầu cấp thiết, phù hợp với với chiến lược phát triển năng lượng tái tạo tại Việt Nam, được Chính phủ ưu tiên phát triển tại Quyết định số: 2068/QĐ-TTg ngày 25/11/2015 của Thủ tướng Chính Phủ về việc phê duyệt chiến lược phát triển năng lượng tái tạo của Việt Nam đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2050 và Quyết định số: 428/QĐ-TTg ngày 18/03/2016 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt điều chỉnh Quy hoạch phát triển điện lực quốc gia giai đoạn 2011 - 2020 có xét đến năm 2030 (gọi tắt là Quy hoạch Điện VII hiệu chỉnh).

a.2.2. Về tiềm năng phát triển năng lượng tái tạo của tỉnh Gia Lai:
Tỉnh Gia Lai là một trong số các tỉnh trong cả nước có tiềm năng phát triển các nguồn Năng lượng tái tạo sẵn có của mình. Ngoài nguồn năng lượng từ thủy điện (được coi là ngành công nghiệp mũi nhọn của tỉnh), những nguồn Năng lượng tái tạo khác có thể khai thác và sử dụng trong thực tế hiện nay trên địa bàn tỉnh, gồm: Điện gió, Điện sinh khối và Điện mặt trời. Cụ thể:

a.2.2.1. Về tiềm năng phát triển thủy điện:

Tài nguyên nước ở Gia Lai có tổng trữ lượng khoảng 23 tỷ m3 nước, phân bố trên các hệ thống sông chính: sông Ba, sông Sê San, phụ lưu hệ thống sông Sê Rê Pôk và nhiều sông, suối, hồ lớn nhỏ khác phân bố đều trên địa bàn toàn tỉnh.

Hệ thống sông suối chảy qua địa bàn, tiềm năng phát triển thủy điện là rất lớn với trữ năng lý thuyết khoảng 10,5 - 11 tỷ kWh, trữ năng kinh tế kỹ thuật 7,1 tỷ kWh với công suất lắp máy khoảng hơn 2.500 MW. Ngoài ra, sông suối của tỉnh Gia Lai có đặc điểm là ngắn và có độ dốc lớn, nên rất thuận lợi trong việc xây dựng các công trình thủy điện, đặc biệt là các công trình thủy điện vừa và nhỏ.

Hiện công nghiệp sản xuất điện năng từ thủy điện được coi là ngành công nghiệp mũi nhọn ở tỉnh Gia Lai.

a.2.2.2. Về tiềm năng phát triển điện gió:

Gia Lai được đánh giá có tiềm năng phát triển năng lượng gió nhưng hiện tại số liệu về tiềm năng khai thác năng lượng gió chưa được lượng hóa đầy đủ bởi còn thiếu điều tra và đo đạc. Tuy nhiên, qua khảo sát đo gió sơ bộ tại một số vị trí, Gia Lai có 04 khu vực tiềm năng phát triển các dự án điện gió với quy mô công suất có thể đạt khoảng 11.950MW. Trong đó:

- Khu vực phía Đông tỉnh (gồm các huyện: Mang Yang, Đăk Pơ, Kông Chro, K’Bang và thị xã An Khê): Khoảng 3.800MW.

- Khu vực phía Đông Nam tỉnh (gồm các huyện: Phú Thiện, Ia Pa, Krông Pa và thị xã Ayun Pa): Khoảng 1.300MW.

- Khu vực phía Tây tỉnh (gồm các huyện: Chư Prông, Đức Cơ, Chư Sê, Chư Pưh và Đăk Đoa): Khoảng 6.350MW.

- Khu vực thành phố Pleiku: Khoảng 500MW.

a.2.2.3. Về tiềm năng phát triển điện sinh khối:

Khả năng khai thác bền vững nguồn sinh khối cho sản xuất năng lượng trên địa bàn tỉnh Gia Lai đạt khoảng 620.000 tấn/năm. Bao gồm: 

- Bã mía có sản lượng khoảng 520.000 tấn/năm; 

- Chất thải hữu cơ từ chế biến nông - lâm sản (như: vỏ trấu, vỏ cà phê, vỏ hạt điều, mùn cưa,…) có sản lượng khoảng 100.000 tấn/năm. 

Công nghệ được áp dụng hiện nay là đồng phát năng lượng (sản xuất cả điện và nhiệt) với quy mô công suất có thể đạt khoảng 850MW.

a.2.2.4. Về tiềm năng phát triển điện mặt trời:

Theo các nguồn cơ sở dữ liệu khác nhau như Meteonorm, NASA, SolarGis cũng như từ Bản đồ bức xạ mặt trời và đánh giá tiềm năng năng lượng mặt trời tại Việt Nam trong khuôn khổ dự án hỗ trợ kỹ thuật “Thúc đẩy phát triển năng lượng mặt trời tại Việt Nam” giữa Tổng cục Năng lượng và Cơ quan hợp tác phát triển Tây Ban Nha, Gia Lai có số giờ nắng bình quân từ 1.900 - 2.200 giờ/năm, bức xạ tổng cộng từ 335 - 380 kcal/cm2 và số liệu bức xạ mặt trời trung bình ngày đưa vào tính toán từ 4,6 - 5,2 kWh/m2/ngày. Đây là điều kiện rất thuận lợi để phát triển các dự án điện mặt trời trên địa bàn, quy mô công suất có thể đạt khoảng 7.500MW. Trong đó:

- Các dự án điện mặt trời trên đất: Khoảng trên 5.000MW.

- Các dự án điện mặt trời nổi trên nước: Khoảng trên 2.500MW.
a.2.3. Về tình hình phát triển năng lượng tái tạo trên địa bàn tỉnh Gia Lai:

a.2..3.1. Về các dự án thủy điện:

Đến nay, qua quá trình thực hiện các quy hoạch thủy điện được phê duyệt, trên địa bàn tỉnh Gia Lai có:

- 48 dự án thủy điện đang vận hành với tổng công suất 2.241,15MW (gồm: 08 dự án thủy điện lớn với tổng công suất 1907 MW; 40 dự án thủy điện vừa và nhỏ với tổng công suất 334,15MW).
- 02 thủy điện đang triển khai đầu tư xây dựng với tổng công suất 10,6 MW.

Ngoài ra, đến nay còn có 25 dự án thủy điện với tổng công suất khoảng 204,6MW đang được các nhà đầu tư quan tâm, đề xuất UBND tỉnh xem xét, cho phép khảo sát, nghiên cứu đầu tư xây dựng. Hiện Sở Công Thương đang hướng dẫn và kiểm tra để đề xuất UBND tỉnh xem xét, xử lý đề nghị của các nhà đầu tư theo quy định.

Về cơ bản, Gia Lai đã khai thác có hiệu quả tiềm năng thủy điện sẵn có của tỉnh.

a.2.3.2. Về các dự án điện gió:

Thực hiện Quyết định số 37/2011/QĐ-TTg ngày 29/6/2011 của Thủ tướng Chính phủ về cơ chế hỗ trợ phát triển các dự án điện gió tại Việt Nam và Quyết định số 39/2018/QĐ-TTg ngày 10/9/2018 của Thủ tướng Chính phủ về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Quyết định số 37/2011/QĐ-TTg ngày 29/6/2011 về cơ chế hỗ trợ phát triển các dự án điện gió tại Việt Nam, Sở Công Thương đã phối hợp với các Sở, ngành, địa phương liên quan tham mưu, đề xuất UBND tỉnh đồng ý về chủ trương cho phép triển khai khảo sát, đo gió 74 dự án để nghiên cứu đầu tư xây dựng các dự án điện gió trên địa bàn tỉnh, với tổng công suất dự kiến khoảng 11.577,4MW. Trong đó: 

- 01 dự án đã được phê duyệt bổ sung quy hoạch và chủ trương đầu tư, với tổng quy mô công suất là 50MW. Hiện đang triển khai các thủ tục đầu tư xây dựng.

- 30 dự án đã được UBND tỉnh trình cấp có thẩm quyền xem xét, phê duyệt bổ sung quy hoạch với tổng quy mô công suất 5.446,4 MW.

- 43 dự án đã được UBND tỉnh cho phép khảo sát, lập hồ sơ bổ sung quy hoạch với tổng quy mô công suất 6.061,0 MW.
Ngoài ra, còn có 17 nhà đầu tư với 25 dự án đang đề xuất UBND tỉnh xem xét, cho chủ trương khảo sát, nghiên cứu đầu tư xây dựng các dự án điện gió trên địa bàn tỉnh với tổng công suất dự kiến 4.770,0 MW. Hiện Sở Công Thương đang hướng dẫn và kiểm tra để đề xuất UBND tỉnh xem xét, xử lý đề nghị của các nhà đầu tư theo quy định.
a.2.3. 3. Về các dự án điện sinh khối:

Thực hiện Quyết định số 24/2014/QĐ-TTg ngày 24/3/2014 của Thủ tướng Chính phủ về cơ chế hỗ trợ phát triển các dự án điện sinh khối tại Việt Nam, trên địa bàn tỉnh đã triển khai đầu tư xây dựng 02 dự án nhà máy điện sinh khối từ bã mía với tổng công suất 144,6MW và đã đi vào vận hành. Bao gồm:

- Nhà máy điện sinh khối Ayun Pa với quy mô công suất là 34,6 MW.

- Nhà máy điện sinh khối An Khê với tổng quy mô công suất là 110 MW.
a.2.3.4. Về các dự án điện mặt trời:

Thực hiện Quyết định số 11/2017/QĐ-TTg ngày 11/4/2017 của Thủ tướng Chính phủ về cơ chế khuyến khích phát triển các dự án điện mặt trời tại Việt Nam, Sở Công Thương đã tham mưu, đề xuất Ủy ban nhân dân tỉnh đồng ý chủ trương cho phép các nhà đầu tư khảo sát, nghiên cứu đầu tư 36 dự án điện mặt trời trên địa bàn tỉnh, với tổng công suất dự kiến khoảng 4.218,5 MWp. Cụ thể:

- 03 dự án đã được phê duyệt bổ sung quy hoạch và chủ trương đầu tư, tổng quy mô công suất là 158 MWp. Trong đó: Dự án điện mặt trời Krông Pa, công suất 69 MWp, đã đưa vào vận hành phát điện vào tháng 11/2018; Dự án điện mặt trời Krông Pa 2, công suất 49 MWp, đã hoàn thành công tác đền bù GPMB và đang triển khai các thủ tục đầu tư xây dựng; Dự án điện mặt trời Chư Ngọc - EVNLICOGI16, công suất 40 MWp (Giai đoạn 1: 15 MWp và Giai đoạn 2: 25 MWp), đã đưa vào vận hành phát điện Giai đoạn 1 vào tháng 6/2019.
- 12 dự án đã được UBND tỉnh trình cấp có thẩm quyền xem xét, phê duyệt bổ sung quy hoạch, tổng quy mô công suất là 805 MWp.

- 21 dự án đã được UBND tỉnh cho phép khảo sát, nghiên cứu lập hồ sơ bổ sung quy hoạch, tổng quy mô công suất dự kiến là 3.255,5 MWp.

Ngoài ra, còn có 17 nhà đầu tư với 29 dự án điện mặt trời đang đề xuất UBND tỉnh cho phép khảo sát, lập hồ sơ bổ sung quy hoạch với tổng công suất dự kiến khoảng 4.742,0 MWp.
b. Tình hình triển khai thực hiện Nghị quyết số 01/NQ-CP ngày 01/01/2017 của Chính phủ về nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu chỉ đạo điều hành thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách nhà nước năm 2017:
b.1.Tình hình cung ứng điện:

+ Trong tháng 9 năm 2019, Công ty Điện lực Gia Lai cung ứng điện đầy đủ nhu cầu điện của tỉnh, cụ thể như sau:

	Tháng
	Sản lượng trung bình ngày cung cấp

(triệu kWh/ngày)
	Sản lượng tháng  cung cấp

(triệu kWh/tháng)
	Tăng so với cùng kỳ 2018 (%)

	09
	2,96
	88,82
	10


+ Kế hoạch cung ứng điện trong tháng 10 năm 2019:

Sản lượng điện Tổng Công ty Điện lực Miền Trung phân bổ cho Công ty Điện Lực Gia Lai trong tháng 10/2019 như sau:

	Tháng
	Sản lượng trung bình ngày dự kiến cung cấp

(triệu kWh/ngày)
	Sản lượng tháng dự kiến cung cấp

(triệu kWh/tháng)
	Tăng so với cùng kỳ 2018 (%)

	10
	3,2
	99,2
	14


Kết quả: Sản lượng điện cung ứng cho nhu cầu phụ tải của tỉnh trong 9 tháng đầu năm 2019 là 909,88 triệu kWh. Ước sản lượng điện cung ứng cho nhu cầu phụ tải của tỉnh trong tháng 10/2019 là 99,2 triệu kWh và ước sản lượng điện cung ứng trong năm 2019 trên địa bàn tỉnh là 1.250 triệu kWh.
b.2. Tiết kiệm điện:

b.2.1. Sở Công Thương thực hiện giám sát tình hình cung cấp điện của Công ty Điện lực Gia Lai theo kế hoạch cung cấp điện hàng tháng đã được phê duyệt. Đồng thời, chủ trì phối hợp với các Sở, Ban, Ngành liên quan tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra việc thực hiện các biện pháp tiết kiệm điện trên địa bàn tỉnh, tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh xử lý kịp thời đối với các trường hợp không thực hiện các biện pháp tiết kiệm điện.

b.2.2. Kết quả thực hiện:

+ Sản lượng điện tiết kiệm được trong tháng 09/2019 của toàn tỉnh là 1.599.207kWh so với cùng kỳ (tương 3.278.374.350 đồng), cụ thể như sau:
	   Đối Tượng
	Sản lượng điện tiết kiệm so với cùng kỳ năm 2018 (kWh)

	Cơ quan công lập, HCSN và chiếu sáng công cộng
	177.128

	Ánh sáng sinh hoạt
	774.612

	Sản xuất kinh doanh
	583.418

	Các lĩnh vực khác
	64.049

	Tổng cộng
	1.599.207


+ Sản lượng điện tiết kiệm được trong 09 tháng đầu năm 2019 của toàn tỉnh là 15.394.077kWh so với cùng kỳ (tương 31.557.857.850 đồng), cụ thể như sau:
	   Đối Tượng
	Sản lượng điện tiết kiệm so với cùng kỳ năm 2018 (kWh)

	Cơ quan công lập, HCSN và chiếu sáng công cộng
	876.918

	Ánh sáng sinh hoạt
	6.584.909

	Sản xuất kinh doanh
	7.271.359

	Các lĩnh vực khác
	660.891

	Tổng cộng
	15.394.077


+ Ước sản lượng điện tiết kiệm trong 03 tháng cuối năm 2019 của toàn tỉnh là 3.000.000kWh so với cùng kỳ (tương đương 6.150.000.000 đồng), cụ thể như sau:
	   Đối Tượng
	Sản lượng điện tiết kiệm so với cùng kỳ năm 2018 (kWh)

	Cơ quan công lập, HCSN và chiếu sáng công cộng
	197.823

	Ánh sáng sinh hoạt
	1.552.089

	Sản xuất kinh doanh
	1.141.491

	Các lĩnh vực khác
	108.597

	Tổng cộng
	3.000.000


+ Ước sản lượng điện tiết kiệm trong năm 2019 của toàn tỉnh là 18.394.077kWh so với cùng kỳ (tương đương 37.707.857.850đồng), cụ thể như sau:
	   Đối Tượng
	Sản lượng điện tiết kiệm so với cùng kỳ năm 2018 (kWh)

	Cơ quan công lập, HCSN và chiếu sáng công cộng
	1.074.741

	Ánh sáng sinh hoạt
	8.136.998

	Sản xuất kinh doanh
	8.412.850

	Các lĩnh vực khác
	769.488

	Tổng cộng
	18.394.077


b.3. Về hỗ trợ tiền điện cho hộ nghèo: 

Dự kiến trong năm 2019, UBND tỉnh xuất 16,38 tỷ để hỗ trợ tiền điện cho 46.282 hộ nghèo, hộ chính sách xã hội trên địa bàn tỉnh.
c. Công tác quản lý chất lượng công trình:
Tiếp tục tham mưu Giám đốc Sở ban hành các văn bản nhắc nhở, đôn đốc các chủ đầu tư thực hiện nghiêm túc các quy định về quản lý đầu tư xây dựng và quản lý chất lượng công trình quy định tại Luật Xây dựng số 50/2014/QH13, Nghị định số 59/2015/NĐ-CP, Nghị định 46/2015/NĐ-CP, Nghị định số 42/2017/NĐ-CP, Nghị định số 32/2015/NĐ-CP.

d. Công tác quản lý an toàn đập:

Tiếp tục tham mưu Giám đốc Sở ban hành các văn bản nhắc nhở, đôn đốc các chủ đầu tư thực hiện nghiêm túc các quy định về quản lý an toàn đập quy định  tại Nghị định số 114/2018/NĐ-CP và Thông tư 34/2010/TT-BCT.


e. Về công tác quy hoạch: Thực hiện theo quy định của Luật Quy họach.
f. Giải quyết một số công việc khác:
-  Tham mưu UBND tỉnh đề xuất xử lý đề nghị khảo sát, nghiên cứu đầu tư và lập hồ sơ bổ sung quy hoạch các dự án điện gió, điện mặt trời của các Nhà đầu tư sau đây: Công ty Cổ phần Năng lượng An Phát Đại Ngàn; Công ty TNHH MTV Trang Đức; Công ty TNHH Thương mại Đông Nam Á (ESACO GROUP); Công ty Cổ phần Đầu tư HLP; Công ty Cổ phần Phong Tài Tây Nguyên; Công ty Cổ phần Đầu tư xây dựng Trung Nam; Công ty Cổ phần Đầu tư Năng lượng tái tạo Licogi 16; Công ty Cổ phần Đầu tư xây dựng và Thương mại Phú Điền; Công ty Cổ phần Điện Gia Lai; Công ty TNHH Kinh doanh và Chế biến Tây Nguyên; Công ty Cổ phần Thắng Lợi Khánh Hòa; Công ty TNHH Năng lượng gió LRCP; Công ty Cổ phần Tập đoàn Hưng Hải; Công ty Cổ phần Đầu tư và Phát triển Năng lượng sạch Hoàng Cao Nguyên; Công ty TNHH Phát triển Vùng Cao; Công ty Cổ phần Thăng Long; Công ty TNHH Năng lượng xanh Cao Nguyên; Công ty TNHH MTV Năng lượng GELEX; Công ty Cổ phần SD668 Việt Nam; Công ty Cổ phần Thương mại hàng hóa Quốc tế IPC; Liên danh Công ty Cổ phần Đầu tư xây dựng HAMEK và Công ty SGTNGL Renewable Energy Investment PTE.LTD; Công ty Cổ phần đầu tư Năng lượng tái tạo; Công ty TNHH SOWITEC Việt Nam; của Công ty Cổ phần TASCO; Công ty CP Phong điện Tây Nguyên; Tập đoàn Bảo Việt; Công ty Cổ phần Lũng Lô 51; Công ty CP PTNL & XDCT Long Phúc Thịnh; Công ty Cổ phần Đầu tư ORIT; Công ty TNHH Năng lượng Thiên Phát Gia Lai; Công ty TNHH MTV Phúc Tín; Công ty TNHH Sao Việt Gia Lai; Công ty Cổ phần Kinh doanh và Phát triển Miền Núi; Công ty TNHH Tân An; Công ty CP Năng lượng Hoa Long; Liên danh Công ty TNHH Tài Tâm & Công ty Cổ phần Đầu tư xây dựng và Phát triển Phương Bắc; Công ty CP Đầu tư Năng lượng An Phong; Công ty Cổ phần Năng lượng FECON; Công ty Cổ phần Đầu tư Năng lượng Thiên Phú; Liên danh Công ty TNHH Tài Tâm & Công ty Cổ phần Đầu tư Xây dựng và Phát triển Phương Bắc; Công ty Cổ phần Đầu tư và Phát triển Năng lượng sạch Tây Nguyên; Công ty Kinh doanh Hàng xuất khẩu Quang Đức; Công ty Cổ phần Đầu tư và Phát triển Điện năng Đức Long Gia Lai; Công ty TNHH MTV Huệ Anh; Công ty Cổ phần Năng lượng Hoa Long; Công ty Cổ phần Đầu tư Năng lượng An Phong; Liên danh Công ty Cổ phần SD668 Việt Nam và Công ty CARING ENERGY SINGAPORE PTE.LTD; Công ty Cổ phần Licogi 16; Công ty Cổ phần Đầu tư Năng lượng tái tạo Licogi 16; Công ty Cổ phần Đầu tư xây dựng Trung Nam; của Công ty Cổ phần Năng lượng Vgroup; tư và Phát triển Năng lượng sạch Hoàng Cao Nguyên; Liên danh Công ty Cổ phần Điện gió Gia Lai và JLMARTINPAT Clean Power Investment PTE.LTD; Công ty Cổ phần Lê Nhi Gia Lai, Công ty Cổ phần Đầu tư HLP, Công ty Cổ phần Đầu tư Phát triển Năng lượng Thông minh Gia Lai, Công ty Cổ phần Năng lượng Vgroup, Công ty Cổ phần Điện gió PLACO Gia Lai, Công ty Cổ phần CME Gia Lai, Công ty TNHH Phát triển và Vận hành Năng lượng tái tạo Trái đất, Công ty Cổ phần Thắng Lợi Khánh Hòa, Công ty Cổ phần Xây dựng năng lượng Gia Lai; - Đề xuất UBND tỉnh phê duyệt bổ sung quy hoạch đường dây 22kV đấu nối Nhà máy thủy điện Ia Grăng 1, huyện Ia Grai; Công ty TNHH Đầu tư Năng lượng Thiên Phú; Công ty Cổ phần Đầu tư và Xây dựng Thái Yên; Công ty Cổ phần Tư vấn năng lượng tái tạo Việt – Korea.
- Về công tác thẩm định: Năm 2019, thẩm định 10 công trình/hạng mục công trình (Thẩm định thiết kế bản vẽ thi công hạng mục đường dây 22kV đấu nối công trình nhà máy thủy điện Pleikeo, huyện Chư Sê;  thẩm định thiết kế cơ sở dự án Nhà máy điện mặt trời Chư Ngọc - EVNLICOGI 16 (Giai đoạn 1: 15MWp), huyện Krông Pa; Thẩm định thiết kế kỹ thuật dự án Nhà máy điện mặt trời Chư Ngọc - EVNLICOGI 16 (Giai đoạn 1: 15MWp), huyện Krông Pa; Thẩm định thiết kế cơ sở Dự án Nhà máy thủy điện Ia Grăng 1, huyện Ia Grai; Thẩm định thiết kế bản vẽ thi công và dự toán hạng mục di dời hệ thống điện đường Trần Phú (đoạn Lê Lai – Lý Thái Tổ) thuộc công trình: Chỉnh trang đô thị thành phố Pleiku; Thẩm định Thiết kế bản vẽ thi công và dự toán hạng mục đường dây 0,4kV, 22kV và trạm biến áp 3P-100kVA thuộc dự án: Hệ thống thủy lợi hồ chứa nước Plei Thơ Ga; Thẩm định hồ sơ thiết kế bản vẽ thi công và dự toán hạng mục ĐZ 22KV và TBA 100KVA thuộc công trình: cấp nước sinh hoạt xã Đông và xã Nghĩa An, huyện K’Bang; Thẩm định Báo cáo kinh tế kỹ thuật và dự toán hạng mục: Di dời hệ thống điện để giải phóng mặt bằng công trình đường liên huyện Chư Păh – Ia Grai – Đức Cơ – Chư Prông (đoạn đi qua địa bàn huyện Chư Păh); Thẩm định Thiết kế bản vẽ thi công hạng mục: Ngăn xuất tuyến 22kV tại trạm biến áp 110kV K’Bang; Trạm biến áp nâng 6,3/22kV và đường dây 22kV đấu nối thuộc công trình: Nhà máy thủy điện Đăk Ble, huyện K’Bang; Thẩm định Thiết kế cơ sở hạng mục di dời đường điện hạ áp đường Lê Thánh Tôn - Lý Thái Tổ - Lê Đại Hành thuộc dự án: Đường nội thị thành phố Pleiku).
- Tham mưu UBND tỉnh thỏa thuận hướng tuyến đường dây và vị trí trạm biến áp của 10 công trình (Bao gồm: Đường dây 22kV, 110kV (22kV đấu nối trước) thuộc dự án nhà máy điện mặt trời Chư Ngọc-EVNLICOGI 16, huyện Krông Pa; đường dây 110kV đấu nối (xin điều chỉnh) thuộc dự án nhà máy điện mặt trời Krông Pa 2, huyện Krông Pa; đường dây và vị trí trạm biến áp của dự án: Trạm biến áp 220kV Chư Sê và đấu nối; đường dây 500kV đấu nối nhà máy thủy điện Ia Ly mở rộng, huyện Chư Păh (đoạn đi qua địa bàn tỉnh Gia Lai; đường dây 22kV thuộc dự án “Trạm biến áp 110kV Trà Đa và đấu nối”; Lắp máy biến áp 220 kV nối cấp tại Trạm biến áp 500 kV Pleiku 2; Trạm biến áp 220kV An Khê và đấu nối; trạm biến áp 220kV Krông Pa; đường dây 220kV Krông Pa - Chư Sê; đường dây 220 Pleiku 2 - Krông Buk (mạch 2); Đường dây 110kV sau trạm biến áp 220kV Chư Sê); đường dây 110kV đấu nối, vị trí xây dựng trạm biến áp nâng 22/110kV- 63MVA và các hạng mục liên quan thuộc dự án: Trang trại phong điện HBRE Chư Prông, huyện Chư Prông.
- Tham gia góp ý các dự thảo: Dự thảo Quyết định kiện toàn Ban Chỉ huy PCTT và TKCN tỉnh Gia Lai theo Nghị định 160/2018/NĐ-CP của Chính phủ; Quy chế hoạt động của Ban Chỉ huy PCTT và TKCN tỉnh; Phân công nhiệm vụ các thành viên Ban Chỉ huy PCTT và TKCN tỉnh; Dự thảo Quy trình vận hành hồ chứa thủy điện Ia Ly, Pleikrông, Sê San 3, Sê San; Dự thảo các Quyết định và phương án, kế hoạch, quy chế trực ban phòng, chống thiên tai tỉnh Gia Lai năm 2019; Dự thảo Văn bản của UBND tỉnh chỉ đạo triển khai thực hiện Văn bản số 5094/BCT-ĐTĐL ngày 18/7/2019 của Bộ Công Thương; Dự thảo Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Xây dựng; Dự thảo Quy chuẩn kỹ thuật quốc gia về an toàn điện; dự thảo Kế hoạch thúc đẩy chuyển giao, làm chủ và phát triển công nghệ từ nước ngoài vào các ngành, lĩnh vực trên địa bàn tỉnh Gia Lai giai đoạn đến năm 2025, định hướng đến năm 2030; dự thảo Thông tư sửa đổi, bổ sung Thông tư số 16/2017/TT-BCT ngày 12/9/2017 của Bộ Công Thương; Dự thảo Quyết định về cơ chế khuyến khích phát triển điện mặt trời; Dự thảo Chỉ thị thay thế Chỉ thị số 21/CT-TTg ngày 26/8/2015 của Thủ tướng Chính phủ; Dự thảo Thông tư quy định về hệ thống thông tin năng lượng; dự thảo Quy định cụ thể một số nội dung về chi trả DVMTR trên địa bàn tỉnh Gia Lai; Dự thảo Quyết định bổ sung, sửa đổi Quyết định số 24/2014/QĐ-TTg ngày 24/3/2014 của Thủ tướng Chính phủ.

- Kiểm tra công tác nghiệm thu hoàn thành đưa các công trình (Nhà máy điện mặt trời Chư Ngọc - EVNLICOGI 16 (Giai đoạn 1: 15MWp), huyện Krông Pa; hạng mục công trình Cụm đầu mối (đập dâng, đập tràn, cửa lấy nước) thủy điện Đăk Ble, huyện K’Bang) vào sử dụng.

- Cấp Giấy phép hoạt động điện lực lĩnh vực tư vấn cho Công ty Cổ phần Omega Á Châu.

- Hàng quý, báo cáo Bộ Công Thương về việc kiểm tra, rà soát việc thực hiện giá bán lẻ điện cho sinh viên, người lao động thuê nhà để ở trên địa bàn tỉnh Gia Lai.

- Báo cáo Cục kỹ thuật và môi trường công nghiệp về việc thực hiện công tác quản lý an toàn điện 06 tháng đầu năm 2019 trên địa bàn tỉnh Gia Lai.

- Rà soát, bổ sung  cơ sở sử dụng năng lượng trọng điểm trên địa bàn tỉnh Gia Lai.

 - Đề nghị Công ty Điện lực Gia Lai đảm bảo cung cấp điện cho khu vực diễn ra Hội nghị ngành Công Thương 15 tỉnh, thành phố khu vực miền Trung – Tây Nguyên lần thứ VI, năm 2019 và Hội chợ Triển lãm hàng công nghiệp nông thôn tiêu biểu khu vực miền Trung - Tây Nguyên 2019 .
- Đề xuất UBND tỉnh thống nhất danh mục công trình điện được đầu tư bằng vốn ngân sách nhà nước để bàn giao cho ngành điện quản lý.

- Kiểm tra và báo cáo UBND tỉnh, bộ Công Thương về lĩnh vực an toàn đập, hồ chứa thủy điện cấp tỉnh năm 2019. 
- Tham gia ý kiến Báo cáo nghiên cứu khả thi đầu tư xây dựng các Dự án Nhà máy thủy điện Ia Grăng 1, huyện Ia Grai; Dự án thủy điện Ia Ly mở rộng, huyện Chư Păh.
- Tham gia ý kiến hồ sơ quyết định chủ trương, hồ sơ điều chỉnh Quyết định chủ trương đầu tư Dự án Nhà máy thủy điện Krông Pa 2 - Công ty Cổ phần Gia Lâm; Dự án Nhà máy thủy điện Ia Tchom 1; Dự án Nhà máy điện mặt trời Chư Ngọc - EVNLICOGI 16 (giai đoạn 1: 15MWp); Dự án Nhà máy thủy điện Ia Glae 2.
- Tham mưu UBND tỉnh về giải pháp triển khai thực hiện đầu tư mở rộng Nhà máy thủy điện Bàu Cạn.

- Báo cáo UBND tỉnh, Bộ Công Thương về tình hình triển khai các hoạt động thuộc lĩnh vực sử dụng năng lượng tiết kiệm & hiệu quả trên địa bàn tỉnh Gia Lai giai đoạn 2016 -2018; các hoạt động năm 2019 và kế hoạch thực hiện đến năm 2020.

- Hướng dẫn Công ty Thủy điện An Khê – Ka Nak xây dựng hệ thống mốc cảnh báo lũ và bảng chỉ dẫn theo Phương án Ứng phó với tình huống khẩn cấp Nhà máy thủy điện Ka Nak, Nhà máy thủy điện An Khê - Năm 2018 đã được phê duyệt.

- Yêu cầu các chủ đập thủy điện trên địa bàn tỉnh điều tiết, cấp nước cho hạ du các hồ chứa thủy điện trên địa bàn tỉnh trong mùa khô năm 2019.

- Đề xuất UBND tỉnh triển khai công tác kiểm tra và đánh giá an toàn đập, hồ chứa thủy điện trên địa bàn tỉnh Gia Lai trước mùa mưa hằng năm.

- Báo cáo UBND tỉnh một số nội dung liên quan Dự án thủy điện Đăk Ayuonh, huyện Mang Yang và Dự án thủy điện Ia Krel 1, huyện Đức Cơ.

- Tham mưu UBND tỉnh cấp phép nạo vét bùn cát hồ điều tiết, cửa nhận nước đầu mối, bể áp lực và kênh trước bể áp lực Nhà máy thủy điện Ry Ninh, huyện Chư Păh.

- Kiến nghị UBND tỉnh kính đề nghị Bộ Công Thương xem xét thẩm định, phê duyệt bổ sung Dự án thủy điện Ia Pa, huyện Ia Pa và huyện Kông Chro vào Quy hoạch thủy điện vừa và nhỏ của tỉnh.
- Tham mưu, đề xuất Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét xử lý đề nghị khảo sát, nghiên cứu đầu tư Dự án thủy điện Ayun Thượng 1B và thủy điện Ea Djip của Công ty Cổ phần Sông Đà - Mang Yang.
- Báo cáoTham mưu UBND tỉnh về chủ trương cho phép khảo sát, lập hồ sơ bổ sung quy hoạch Dự án thủy điện Ia Grai Thượng, huyện Ia Grai.
- Hướng dẫn triển khai thực hiện Dự án thủy điện Đăk Ayuonh, huyện Mang Yang và Dự án thủy điện Ia Krel 1, huyện Đức Cơ.

- Tham mưu UBND tỉnh xử lý đề nghị khảo sát, nghiên cứu đầu tư Dự án thủy điện Phú Cường, huyện Chư Sê.

- Tham mưu UBND tỉnh xử lý đề nghị cho chủ trương khảo sát, lập hồ sơ điều chỉnh quy hoạch Dự án thủy điện Sơ Pai của Công ty Cổ phần Năng lượng Trung Nguyên.

- Đề xuất UBND tỉnh chủ trương cho phép khảo sát, lập hồ sơ bổ sung quy hoạch Dự án thủy điện Ia Grai Thượng, huyện Ia Grai.

- Tham mưu UBND tỉnh bàn giao công trình điện được đầu tư bằng vốn ngân sách nhà nước sang cho ngành điện quản lý.

- Tham mưu UBND tỉnh ban hành Kế hoạch sử dụng năng lượng tiết kiệm & hiệu quả trên địa bàn tỉnh Gia Lai giai đoạn 2019 – 2030.

- Báo cáo một số nội dung Quản lý nhà nước về lĩnh vực điện lực đã được phân cấp.
- Báo cáo UBND tỉnh một số nội dung liên quan đến việc xử lý đề nghị của Công ty CP Tư vấn xây dựng Điện và Môi trường Quốc tế.
- Tham gia ý kiến Phương án cắm mốc giới hành lang bảo vệ nguồn nước Hồ chứa nước thủy lợi Hoàng Ân.

- Tham mưu lãnh đạo Sở ban hành các văn bản hướng dẫn, tuyên truyền cho các tổ chức, cá nhân trên địa bàn tỉnh tăng cường công tác tiết kiệm điện năm 2019; hướng ứng Chiến dịch Giờ Trái đất năm 2019; tăng cường các biện pháp nhằm đảm bảo an toàn công trình lưới điện trên địa bàn tỉnh Gia Lai; Báo cáo UBND tỉnh, Bộ Công Thương về kết quả hưởng ứng chiến dịch giờ trái đất năm 2019 trên địa bàn tỉnh Gia Lai.
- Tham mưu Lãnh đạo Sở có văn bản chỉ đạo Công ty Điện lực Gia Lai về việc đảm bảo cung cấp điện cho sản xuất tại các cơ sở sử dụng năng lượng trọng điểm trên địa bàn tỉnh.

- Báo cáo Bộ Công Thương, UBND tỉnh về kết quả kiểm tra tình hình sử dụng năng lượng năm 2018 tại các cơ sở sử dụng năng lượng trọng điểm trên địa bàn tỉnh Gia Lai.

- Kiến nghị Cục Điện lực và Năng lượng Tái tạo, EVN, EVNCPC về việc đầu tư nâng cấp đường dây 110kV Ayun Pa –Krông Pa.

- Tham mưu lãnh đạo Sở có văn bản về việc phối hợp, hỗ trợ trong công tác vận hành an toàn lưới điện truyền tải.

- Rà soát, lập danh sách cơ sở sử dụng năng lượng trọng điểm năm 2018.

- Báo cáo kết quả thực hiện Quyết định số 3074/QĐ-BCT ngày 29/8/2018 của Bộ Công Thương.

- Báo cáo UBND tỉnh và Bộ Công Thương về danh sách cơ sở sử dụng năng lượng trọng điểm năm 2018 trên địa bàn tỉnh Gia Lai.

- Báo cáo UBND tỉnh và Bộ Công Thương về kết quả sử dụng năng lượng năm 2018 và lập kế hoạch SDNL TK&HQ năm 2019 trên địa bàn tỉnh Gia Lai.
- Báo cáo tình hình thực hiện Văn bản số 179/UBND-NL ngày 22/01/2019 của UBND tỉnh Gia Lai.
- Đề xuất UBND tỉnh về chủ trương bàn giao công trình lưới điện xã Ia Phìn và 06 làng thị trấn Chư Prông, huyện Chư Prông.

- Đề xuất triển khai Quyết định số 1740QĐ-TTg ngày 13/12/2018 của Thủ tướng Chính phủ.

- Tham gia góp ý văn bản triển khai thực hiện Kết luận thanh tra của Bộ Tài nguyên và Môi trường.

- Triển khai thực hiện Thông tư số 02/2019/TT-BCT ngày 15/01/2019 của Bộ Công Thương quy định thực hiện phát triển dự án điện gió và hợp đồng mua bán điện mẫu cho các dự án điện gió.

- Báo cáo tình hình triển khai thực hiện thông báo kết luận của Thủ tướng Chính phủ Nguyễn Xuân Phúc tại buổi làm việc với lãnh đạo tỉnh Gia Lai.
- Báo cáo kết quả thanh - kiểm tra, đánh giá an toàn đập, hồ chứa thủy điện trên địa bàn tỉnh .

- Tham gia ý kiến hồ sơ điều chỉnh Giấy chứng nhận đăng ký đầu tư Dự án thủy điện Đăk Ble của Công ty CP ĐTXD Thủy điện Đức Tài.

- Tham mưu UBND tỉnh về chủ trương cho phép khảo sát, lập hồ sơ bổ sung quy hoạch Dự án thủy điện Ia Grai Thượng, huyện Ia Grai.

- Tham mưu UBND tỉnh điều chỉnh quy hoạch Dự án thủy điện Ia Krel 1, huyện Đức Cơ và Dự án thủy điện Đăk Ayuonh, huyện Mang Yang.

- Báo cáo tình hình triển khai các dự án điện mặt trời, điện gió trên địa bàn tỉnh.

- Tham mưu UBND tỉnh ban hành Kế hoạch sử dụng năng lượng tiết kiệm & hiệu quả trên địa bàn tỉnh Gia Lai giai đoạn 2019 - 2030.

 - Hướng dẫn các cơ quan, đơn vị thực hiện kiểm kê, xác định giá trị tài sản công trình điện được đầu tư bằng vốn nhà nước để bàn giao cho ngành điện quản lý.

- Tham mưu UBND tỉnh ban hành văn bản chỉ đạo thực hiện công tác bảo vệ an toàn công trình lưới điện cao áp trên địa bàn tỉnh .

- Hướng dẫn Công ty Điện lực Gia Lai về thành phần, nội dung hồ sơ liên quan đến thủ tục cấp điện qua lưới trung áp. 

- Tham gia góp ý Hồ sơ cấp phép trong phạm vi bảo vệ công trình thủy điện An Khê - Ka Nak.

- Hướng dẫn các chủ đập thủy điện tăng cường công tác quản lý, đảm bảo an toàn công trình và vùng hạ du sau đập thủy điện trên địa bàn tỉnh Gia Lai trong mùa mưa, lũ năm 2019.

- Tham mưu UBND tỉnh thu hồi chủ trương cho phép khảo sát, nghiên cứu đầu tư xây dựng dự án điện gió tại xã Chư H’Drông, TP.Pleiku và các xã Đăk Yă, Lơ Pang, huyện Mang Yang của Công ty cổ phần Lũng Lô 51.

- Tham mưu UBND tỉnh cấp phép hoạt động trong phạm vi bảo vệ công trình thủy điện Ka Nak, huyện K’Bang và công trình thủy điện An Khê, thị xã An Khê.

- Yêu cầu Công ty Điện lực Gia Lai khắc phục trình trạng gây mất an toàn trên lưới điện phân phối.

- Đồng ý cho Công ty Điện lực Gia Lai lắp đặt MBA công suất 40MVA để thay cho máy biến áp 25MVA tại TBA 110kV Pleiku.

- Cung cấp thông tin, tài liệu phục vụ lập Quy hoạch phát triển điện lực Quốc gia - Quy hoạch Điện VIII.

- Tham mưu, đề xuất chỉ đạo triển khai thực hiện Văn bản số 6668/BCT-ĐL ngày 10/9/2019 của Bộ Công Thương.

- Đề nghị UBND tỉnh bổ sung các dự án: Dự án Nhà máy điện gió Dun 1 và 
- Đề nghị UBND tỉnh cấp giấy phép hoạt động trong phạm vi bảo vệ công trình thủy điện Ia Grai 1 (hồ A), huyện Ia Grai.

- Rà soát, điều chỉnh ranh giới khu vực khảo sát đầu tư xây dựng của Dự án Trang trại Phong điện HBRE Chư Prông.

- Tham mưu UBND tỉnh phê duyệt Phương án Bảo vệ đập, hồ chứa thủy điện Ayun Trung, các huyện: Mang Yang và Đăk Đoa, tỉnh Gia Lai.

- Cung cấp danh mục tên các công trình, dự án điện mặt trời, điện gió tại Miền Trung - Tây Nguyên.

- Tham gia ý kiến Phương án cắm mốc chỉ giới phạm vi bảo vệ đập, hồ chứa nước Dự án Hồ chứa cắt lũ kết hợp phát điện Đăk Bla (địa phận tỉnh Gia Lai).

2. Dự kiến công tác trong năm 2020:

a. Công tác đầu tư các dự án lưới điện:

- Triển khai thi công Tiểu dự án cải tạo và phát triển lưới điện trung hạ áp trên địa bàn tỉnh Gia Lai (vốn vay KFW giai đoạn 3): 

- Triển khai thi công Tiểu dự án cải tạo & nâng cấp lưới điện phân phối các quận, huyện tỉnh Gia Lai (DEP2).

-  Triển khai thi công dự án cấp điện nông thôn từ lưới điện quốc gia tỉnh Gia Lai giai đoạn 2015 – 2020.

b. Về cung cấp điện và tiết kiệm điện:

b.1. Về cung cấp điện: 

Thực hiện Thông tư số 34/2011/TT-BCT ngày 07/9/2011 của Bộ Công Thương quy định việc lập và thực hiện kế hoạch cung ứng điện khi hệ thống điện quốc gia thiếu nguồn điện, phòng tham mưu lãnh đạo Sở có văn bản đề nghị Công ty Điện lực Gia Lai lập và trình phê duyệt kế hoạch cung ứng điện khi hệ thống điện quốc gia thiếu nguồn điện hàng năm. 

b.2. Tuyên truyền, phổ biến những giải pháp tiết kiệm điện: 

c.2.1. Tham mưu lãnh đạo Sở hướng dẫn, tuyên truyền cho các tổ chức, cá nhân sử dụng điện trên địa bàn tỉnh triển khai thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 34/CT-TTg ngày 7/8/2017 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường tiết kiệm điện. 

b.2.2. Sở Công Thương sẽ giám sát tình hình cung cấp điện của Công ty Điện lực Gia Lai theo kế hoạch cung cấp điện hàng tháng, hàng năm đã được phê duyệt. Đồng thời, chủ trì phối hợp với các Sở, Ban, Ngành liên quan tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra việc thực hiện các biện pháp tiết kiệm điện trên địa bàn tỉnh, tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh xử lý kịp thời đối với các trường hợp không thực hiện các biện pháp tiết kiệm điện.

b.2.3 Kế hoạch tiết kiệm điện năm 2020: Dự kiến tiết kiệm được 18.540.000 kWh, khoảng 2 % sản lượng điện thương phẩm toàn tỉnh Gia Lai trong năm 2019, tương đương với số tiền 38 tỷ đồng.

c. Công tác quản lý chất lượng công trình:

Tiếp tục tham mưu Giám đốc Sở ban hành các văn bản nhắc nhở, đôn đốc các chủ đầu tư thực hiện nghiêm túc các quy định về quản lý đầu tư xây dựng và quản lý chất lượng công trình quy định tại Luật Xây dựng số 50/2014/QH13, Nghị định số 59/2015/NĐ-CP, Nghị định 46/2015/NĐ-CP, Nghị đinh số 42/2017/NĐ-CP.

d. Kế hoạch khác trong năm: 

- Tổ chức kiểm tra định kỳ và đột xuất công tác quản lý chất lượng công trình của các dự án năng lượng trên địa bàn tỉnh.

- Tổ chức kiểm tra công tác nghiệm thu các dự  án năng lượng trên địa bàn tỉnh.

e. Công tác quản lý an toàn đập:

e.1. Tiếp tục tham mưu Giám đốc Sở ban hành các văn bản nhắc nhở, đôn đốc các chủ đầu tư thực hiện nghiêm túc các quy định về quản lý an toàn đập quy định  tại Nghị định số 114/2018/NĐ-CP và Thông tư 34/2010/TT-BCT.

e.2. Kế hoạch trong năm 2020: 

- Tổ chức kiểm tra định kỳ công tác an toàn hồ chứa thủy điện trước mùa mưa lũ năm 2020.

- Tiếp tục kiểm tra, nhắc nhở các chủ đầu tư thủy điện thực hiện nghiêm túc công tác quản lý an toàn đập trên địa bàn tỉnh Gia Lai. 

f. Thẩm định thiết kế cơ sở và sau cơ sở đối với các công trình năng lượng trên địa bàn tỉnh.

                                                        Gia Lai, ngày 31 tháng 10 năm 2019
                                                               PHÒNG QUẢN LÝ NĂNG LƯỢNG
                                                          Nguyễn Tấn Hữu

