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BÁO CÁO 
 Hoạt động thương mại biên giới tỉnh Gia Lai năm 2018





I. TÌNH HÌNH CHUNG: 

 Năm 2018, tình hình kinh tế - chính trị trên địa bàn khu vực biên giới tỉnh Gia Lai cũng như hoạt động thương mại biên giới của tỉnh với Vương quốc Campuchia cơ bản ổn định, riêng kim ngạch xuất nhập khẩu qua biên giới suy giảm so với cùng kỳ. 

Hàng hóa xuất nhập khẩu không có sự thay đổi lớn, hầu hết vẫn các mặt hàng truyền thống từ trước đến nay. Xuất khẩu chủ yếu là: hàng bách hóa tổng hợp, năng lượng điện…Nhập khẩu chủ yếu là gỗ nguyên liệu các loại, hàng nông sản (sắn lát khô, hạt tiêu đen, hạt điều), hoa quả (quả ớt tươi, trái thanh long, quả xoài…), cao su tự nhiên. Tổng kim ngạch xuất nhập khẩu năm 2018 ước đạt 73,36  triệu USD giảm 44,9% so với cùng kỳ do nhập khẩu sắn lát giảm, nhập khẩu gỗ qua các cửa khẩu phụ giảm mạnh . 

Tình hình thu hút đầu tư vào Khu kinh tế cửa khẩu quốc tế lệ Thanh đạt được những kết quả tích cực. Các đơn vị chức năng đã triển khai thực hiện tốt công tác phối hợp quản lý nhà nước trong các lĩnh vực xuất nhập khẩu hàng hóa, xuất nhập cảnh người và phương tiện, kiểm dịch động thực vật, chống buôn lậu và gian lận thương mại.., đã kịp thời tháo gỡ những vướng mắc phát sinh, tạo điều kiện thuận lợi thúc đẩy hoạt động thương mại qua biên giới của tỉnh.   



II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN:




1. Kết quả hoạt động xuất nhập khẩu, xuất nhập cảnh qua biên giới:



a. Hoạt động xuất nhập khẩu hàng hóa:


Trong năm 2018, tình hình xuất nhập khẩu qua khu vực biên giới cơ bản ổn định, công tác kiểm tra, giám sát hàng hóa xuất nhập khẩu, phương tiện vận tải xuất nhập cảnh luôn được chú trọng. Hầu hết các doanh nghiệp tham gia hoạt động xuất nhập khẩu đều có ý thức chấp hành tốt các quy định về pháp luật hải quan. 
Tổng kim ngạch xuất nhập khẩu năm 2018 ước đạt 73,36  triệu USD giảm 44,9% so với cùng kỳ. Kim ngạch nhập khẩu giảm mạnh chủ yếu ở mặt hàng gỗ nguyên liệu, nông sản (sắn lát). Nguyên nhân do hiện nay tỉnh chủ trương ngừng hoạt động các cửa khẩu phụ, lối mở có nhập khẩu gỗ trên tuyến biên giới với Campuchia. Nhập khẩu sắn lát gặp khó khăn do cạnh tranh giá với thị trường Thái Lan, Trung quốc; phía biên giới tỉnh Ratanakiri giáp Việt Nam có nhà máy chế biến tinh bột sắn đã đi vào hoạt động... nên đã hạn chế lượng sắn lát nhập khẩu qua cửa khẩu quốc tế Lệ Thanh. 
Trong đó: 

- Xuất khẩu ước đạt 12,37 triệu USD với một số mặt hàng chủ yếu: Hàng bách hóa 6,4 triệu USD; năng lượng điện 3,5 triệu USD và một số hàng hóa khác.
- Nhập khẩu đạt 60,99 triệu USD, giảm 52,3% so với cùng kỳ 

Mặt hàng chủ yếu là Gỗ nguyên liệu 24,9 triệu USD giảm 61% so với cùng kỳ, sắn lát 40.000 tấn/ 6,4 triệu USD giảm  hơn  60% về lượng và  giá trị so cùng kỳ, hạt điều 14.000 tấn/ 23 triệu USD  giảm 22% về lượng và  34,2% về giá trị, trái cây các loại 3,5 triệu USD, cao su tự nhiên 2,75 triệu USD...và một số hàng hóa khác. 
b) Hoạt động xuất nhập cảnh:
Năm 2018, có hơn 79.000 lượt người xuất nhập cảnh,  45.133 lượt người xuất nhập biên, hơn 18.000 lượt phương tiện xuất nhập cảnh và hơn 24.000 lượt phương tiện xuất nhập biên. 
Trong đó, phương tiện vận tải tạm nhập tái xuất, tạm xuất tái nhập chủ yếu là các phương tiện cá nhân phi thương mại, các phương tiện vận tải hành khách theo tuyến cố định. Hành khách xuất nhập cảnh chủ yếu là cư dân hai bên cửa khẩu qua lại buôn bán hàng hóa nông sản, một số thương nhân trong nước và ngoài nước qua lại giao dịch mua bán gỗ, cư dân khu vực biên giới qua lại đi chợ và thăm thân…hầu hết đều chấp hành tốt quy định của pháp luật.   

2. Hoạt động kiểm tra, kiểm soát, chống buôn lậu, giữ gìn an ninh trên tuyến biên giới Campuchia:
 
Tình hình buôn lậu, gian lận thương mại, vận chuyển trái phép hàng hóa qua biên giới thời gian qua nhìn chung chưa có vấn đề nổi cộm, các vụ việc diễn ra chủ yếu ở khu vực cửa khẩu quốc tế Lệ Thanh, chủ yếu là buôn bán vận chuyển trái phép thuốc lá ngoại nhập lậu, pháo nổ, gỗ, các mặt hàng tiêu dùng thiết yếu…   


Công tác đấu tranh, phòng chống luôn buôn lậu, vận chuyển trái phép hàng hóa luôn được tăng cường. Các lực lượng chức năng: Bộ đội biên phòng tỉnh, Công an tỉnh, Cục hải quan Gia Lai - Kon Tum, UBND các huyện biên giới…đã thường xuyên trao đổi  thông tin, có kế hoạch phối hợp trong kiểm tra, kiểm soát hoạt động xuất nhập khẩu hàng hoá, xuất nhập cảnh người và phương tiện, chống buôn lậu qua biên giới, tuần tra kiểm soát khu vực biên giới…đã thu được những kết quả đáng kể, góp phần đảm bảo an ninh trật tự và bình ổn thị trường vùng biên giới.

Kết quả năm 2018, các lực lượng chức năng đã xử lý hơn 90 vụ vi phạm trong lĩnh vực an ninh biên giới, buôn lậu, khai thác vận chuyển trái phép hàng hóa qua biên giới, 31 vụ vi phạm hành chính trong lĩnh vực hải quan... Trong đó: đã xử lý 28 vụ buôn lậu, vận chuyển trái phép hàng hóa qua biên giới chủ yếu các mặt hàng gỗ, thuốc lá điếu, pháo nổ…thu giữ hơn 22.000 gói thuốc lá các loại, hơn 60 m3 gỗ, pháo nổ… và nhiều tang vật vi phạm khác. 

3. Tình hình hoạt động Khu kinh tế Cửa khẩu Lệ Thanh: 
-Tình hình thu hút đầu tư:

Tình hình thu hút đầu tư vào Khu kinh tế cửa khẩu quốc tế Lệ Thanh đạt được những kết quả tích cực. Năm 2018 thu hút được 06 dự án đầu tư với tổng vốn đăng ký 336,9 tỷ đồng. Lũy kế đến nay, có 21 nhà đầu tư thực hiện 28 dự án với  tổng vốn đầu tư đăng ký 727,7 tỷ đồng (tăng 57,85 % so với cùng kỳ năm 2017). Tổng vốn đầu tư đã thực hiện 164,1 tỷ đồng, đạt 22,6% tổng vốn đầu tư đăng ký. 
Trong đó, 12 dự án đã đi vào hoạt động, 08 dự án đang xây dựng và 08 dự án đang làm thủ tục thuê đất. Các dự án đầu tư vào Khu kinh tế cửa khẩu quốc tế Lệ Thanh chủ yếu là kinh doanh thương mại, dịch vụ, kho bãi phù hợp theo quy hoạch. Riêng Khu công nghiệp thuộc Khu kinh tế đã th hút được 02 dự án nhà máy chế biến gỗ, hàng nội thất xuất khẩu và 01 dự án đầu tư sản xuất chế biến dầu thực vật.
- Hoạt động Bến xe: 
Bãi đậu xe vận tải hành khách được đầu tư xây dựng, hệ thống đường giao thông, bãi đậu xe nông sản... đã cơ bản đầy đủ,  đảm bảo các hoạt động vận chuyển hành khách và hàng hóa đi và đến cửa khẩu.
- Khu trung tâm thương mại: 
Chợ cửa khẩu quốc tế Lệ Thanh hoạt động không thường xuyên, duy trì khoảng 40 hộ kinh doanh buôn bán. Số lượng người tham gia mua bán tại cửa khẩu tăng chủ yếu tập trung vào mùa vụ nông sản. Mật độ dân cư tại khu vực biên giới thấp nên hoạt động kinh doanh mua bán tại chợ cửa khẩu chưa phát triển. Ban Quản lý Khu kinh tế đang triển khai việc miễn tiền cho thuê quầy, sạp, kiôt theo quy định của Ủy ban nhân dân tỉnh nhằm khuyến khích, tạo điều kiện thuận lợi cho các tiểu thương có nhu cầu kinh doanh, mua bán tại Chợ cửa khẩu.

Trong tháng 11/2018, đã khai trương 01 cửa hàng miễn thuế của Công ty TNHH MTV Thương mại miễn thuế Lệ Thanh Gia Lai.
- Hoạt động kiểm dịch thực vật: 
Trạm kiểm dịch thực vật Cửa khẩu Lệ Thanh đã phối hợp chặt chẽ với các ngành chức năng  kiểm tra, giám sát chặt chẽ hàng hóa nhập khẩu, làm tốt công tác Kiểm dịch thực vật nhập khẩu, quá cảnh và vận chuyển nội địa, kiểm tra an toàn thực phẩm theo quy định hiện hành. Các chủ lô hàng chấp hành tốt các quy định về kiểm dịch thực vật, đảm bảo tốt cho công tác hoạt động thương mại biên giới tại Cửa khẩu Quốc tế Lệ Thanh đi vào nề nếp, đúng quy định.

Tổng khối lượng hàng hóa có nguồn gốc thực vật nhập khẩu 116.287,988 m3, tấn gồm: 

- Gỗ nguyên liệu các loại: 60.631,203 m3 
- Hàng nông sản: 55.656,785 tấn (hạt đậu tương, lạc vỏ, sắn lát khô, hạt điều, hạt đậu xanh, hạt tiêu đen, quả chuối, quả thanh long, quả xoài và trái ớt).

Trong năm 2018, hàng hóa nhập khẩu tại Cửa khẩu Quốc tế Lệ Thanh bảo đảm hồ sơ pháp lý,  một số lô hàng quả Thanh long có bệnh thán thư gây hại nhẹ tuy nhiên không nhiễm đối tượng sinh vật gây hại thuộc đối tượng kiểm dịch thực vật của Việt Nam.

III. PHƯƠNG HƯỚNG HOẠT ĐỘNG NĂM 2019:

- Triển khai hiệu quả các quy định về quản lý và điều hành hoạt động thương mại biên giới  của Trung Ương, nâng cao hiệu quả hoạt động của Ban quản lý Cửa khẩu của tỉnh, tăng cường sự phối hợp chặt chẽ giữa các lực lượng chức năng làm công tác quản lý nhà nước tại khu vực Cửa khẩu quốc tế  Lệ Thanh,  đảm bảo tạo điều kiện thuận lợi thúc đẩy hoạt động thương mại biên giới của tỉnh.

- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát hàng hóa xuất nhập khẩu, phương tiện vận tải và hành khách xuất nhập cảnh; công tác kiểm dịch tại khu vực cửa khẩu.  Rà soát, đơn giản hóa về thủ tục hành chính, quy trình giải quyết thủ tục đối với từng lĩnh vực, đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin vào công tác kiểm tra, kiểm soát nhằm tạo điều kiện thuận lợi cho các tổ chức, cá nhân trao đổi, mua bán hàng hóa qua biên giới.

- Tham mưu, đề xuất UBND tỉnh cần tăng cường đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng  tại khu vực cửa khẩu Lệ Thanh nhằm tạo điều kiện thuận lợi cho các doanh nghiệp  đang kinh doanh tại khu vực này  đồng thời tạo cơ hội thu hút các nhà đầu tư mới đến đầu tư tại khu kinh tế cửa khẩu.

Triển khai chuyển đổi mục đích sử dụng đất để mở rộng quy hoạch các khu chức năng trong Khu kinh tế. Tổ chức đấu giá quyền sử dụng đất tại Khu trung tâm Khu kinh tế cửa khẩu quốc tế Lệ Thanh. Tăng cường hoạt động thu hút đầu tư, đặc biệt chú ý các dự án đầu tư sản xuất, chế biến các mặt hàng có lợi thế về nguyên liệu tại chỗ góp phần làm tăng giá trị gia tăng hàng hóa và các hoạt động phục vụ sản xuất phát triển kéo theo. 

- Tăng cường phối hợp giữa các lực lượng chức năng kịp thời ngăn chặn các hành vi  buôn lậu, vận chuyển trái phép các loại hàng hóa, chất nổ, vũ khí, các tài liệu phản động, các văn hóa phẩm đồi trụy, hàng hóa cấm xuất khẩu, hàng hóa cấm nhập khẩu nhất là ma túy qua khu vực biên giới.

Thực hiện tốt công tác Kiểm dịch thực vật nhập khẩu, quá cảnh và vận chuyển nội địa; công tác Kiểm dịch thực vật và Kiểm tra an toàn thực phẩm hàng hóa có nguồn gốc thực vật nhập khẩu,  công tác điều tra đối tượng sinh vật hại lạ tại khu Cửa khẩu Quốc tế Lệ Thanh
 Phối hợp với chính quyền địa phương các tỉnh biên giới tuyên truyền rộng rãi chế độ chính sách, pháp luật đến từng người dân trong khu vực, không tham gia, không tiếp tay, không che giấu các hành vi vi phạm, giữ gìn an ninh trật tự xã hội khu vực biên giới. 
Trên đây là báo cáo tổng hợp tình hình hoạt động thương mại biên giới trên địa bàn tỉnh Gia Lai năm 2018./.
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