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I. KẾt QUẢ hoẠt đỘng tháng 01/2016:
1. Giá trị sản xuất công nghiệp:
- Chỉ số sản xuất ngành công nghiệp ước thực hiện tháng 01 năm 2016 tăng 8,25% so với cùng kỳ năm 2015. Trong đó: công nghiệp khai khoáng tăng 80,94%; công nghiệp chế biến, chế tạo tăng 10,88%, công nghiệp sản xuất và phân phối điện, khí đốt, nước nóng, hơi nước và điều hòa không khí tăng 2,17%; cung cấp nước, quản lý và xử lý rác thải, nước thải tăng 7,35%.

- Tổng giá trị sản xuất công nghiệp (giá so sánh 2010) ước thực hiện tháng 01 năm 2016 đạt 1.411,8 tỷ đồng, đạt 8,4% kế hoạch, tăng 9,36% so với cùng kỳ.

Tình hình một số nhóm ngành công nghiệp chính:

- Công nghiệp khai khoáng: Ước thực hiện tháng 1/2016 đạt 10,36 tỷ đồng, đạt 4,1% so với kế hoạch, tăng 30,4% so với cùng kỳ. 

- Công nghiệp chế biến, chế tạo: Ước thực hiện tháng 1/2016 đạt 1.072,6 tỷ đồng, đạt 10,6% kế hoạch, tăng 10,7% so với cùng kỳ năm 2015. Tình hình một số sản phẩm ngành công nghiệp chế biến chủ yếu ước thực hiện tháng 01/2016 như sau: 

+ Chế biến đường tinh chế: Sản lượng đường tinh chế  ước thực hiện 43.098 tấn, đạt 17,2% kế hoạch, đạt tương đương so với cùng kỳ năm 2015. Trong đó: Nhà máy đường Ayun Pa - Công TNHH MTV Thành Thành Công Gia Lai ước thực hiện 17.798 tấn; Nhà máy đường An Khê  ước thực hiện 25.300 tấn.

+  Chế biến tinh bột sắn: ước thực hiện 17.000 tấn, đạt 17% kế hoạch năm, tăng 2,94% so với cùng kỳ. 

+ Chế biến chè các loại: ước thực hiện 100 tấn, đạt 5,8% kế hoạch năm, tăng 25%  so với cùng kỳ.
+ Đá Granít:  ước thực hiện 116.110 m2, đạt 9,2% kế hoạch năm, tăng 0,8% so với cùng kỳ.

+ Phân vi sinh: ước thực hiện 408 tấn, đạt 0,51% kế hoạch năm.

+  Sản phẩm MDF: nhà máy ván MDF Gia Lai ước thực hiện 4.000 m3, đạt 7,4% kế hoạch năm, tăng 22,7% so với cùng kỳ.

+  Xi măng: Do thị trường tiêu thụ gặp nhiều khó khăn, nhà máy xi măng Gia Lai tạm ngưng hoạt động, ước thực hiện 440 tấn, đạt 4,4% kế hoạch năm.  


- Công nghiệp sản xuất và phân phối điện, nước: Giá trị sản xuất tháng 01 ước thực hiện 324,8 tỷ đồng, đạt 5,2% kế hoạch năm, tăng 4,6% so với cùng kỳ. 

Sản lượng điện sản xuất trên địa bàn tháng 01 ước đạt 321,5 triệu KWh, đạt 5,2% kế hoạch năm, tăng 2,1% so với cùng kỳ. Trong đó:

- Sản lượng điện sản xuất của quốc doanh trung ương tháng 01 ước đạt 209,2 triệu KWh, đạt 4,33% kế hoạch năm, tăng 2,1% so với cùng kỳ.
- Sản lượng điện sản xuất của địa phương tháng 01 ước đạt 112,3 triệu KWh, đạt 8,15%  kế hoạch năm, tăng 2,1% so với cùng kỳ.
- Cung cấp nước, quản lý và xử lý rác thải, nước thải: Ước thực hiện tháng 01 đạt 4,09 tỷ đồng, đạt 5,8% so với kế hoạch, tăng 7,6% so với cùng kỳ.
2. Hoạt động thương mại:

2.1. Tổng mức bán lẻ hàng hóa và doanh thu dịch vụ:

Tổng mức bán lẻ hàng hóa và doanh thu dịch vụ tháng 01/2016 ước đạt  3.597,260 tỷ đồng, tăng 13,64% so với tháng trước, tăng 11,79 % so với tháng báo cáo cùng kỳ năm trước.Trong đó kinh tế Nhà nước ước đạt 147,520 tỷ đồng chiếm tỷ trọng 4,1%, kinh tế tập thể đạt 0,255 tỷ đồng chiếm tỷ trọng 0,01%, kinh tế cá thể đạt 2.036,343 tỷ đồng chiếm tỷ trọng 56,61%, kinh tế tư nhân đạt 1.413,143 tỷ đồng chiếm tỷ trọng 39,28 %. 

2.2. Công tác chuẩn bị hàng hóa phục vụ Tết Nguyên đán  Bính Thân 2016:
Dự báo sức mua  hàng hóa dịp Tết Nguyên đán Bính Thân năm 2016  sẽ tăng so với các tháng trong năm khoảng 20%. Kế hoạch dự trữ cho 2 tháng trước, trong và sau tết là 8.840 tỷ đồng. Riêng tháng cận tết, dự báo nhu cầu mua sắm sẽ tăng cao khoảng 30%, các doanh nghiệp kinh doanh trên địa bàn tỉnh đã tập trung một lượng hàng hóa thiết yếu để phục vụ cho tháng cận tết với tổng giá trị khoảng 4.788 tỷ đồng.
Các doanh nghiệp đã có kế hoạch dự trữ hàng tết vào thời gian đầu tháng 1/2016 với các đơn vị chủ lực như: Siêu thị Co.op Mart Pleiku và Siêu thị Vinmart, siêu thị Bảo Thuận, Siêu thị Daly Mart Đức Cơ, Siêu thị Vỹ Yên-Chư Sê, Công ty Cổ phần Thương mại Gia Lai, Công ty Cổ phần Thương mại Sabeco Tây Nguyên,  Công ty Xăng dầu Bắc Tây Nguyên, Công ty Cổ phần Gia Lai CTC và một số doanh nghiệp khác. Các siêu thị cùng với các doanh nghiệp khác trên địa bàn tỉnh tích cực tham gia đưa hàng việt về nông thôn  với những mặt hàng thiết yếu như: thực phẩm tươi sống, thực phẩm công nghệ (bánh, mứt, hạt dưa…), hàng may mặc, hàng điện tử đến phục vụ nhân dân vùng sâu vùng xa.

Các doanh nghiệp được tỉnh giao nhiệm vụ cung ứng các mặt hàng chính sách tiến hành cung ứng sớm và đầy đủ đến tận vùng sâu vùng sa, vùng đồng bào dân tộc thiểu số, đáp ứng nhu cầu thiết yếu trước tết Nguyên đán để nhân dân vui vẻ đón Xuân. 
2.3. Hoạt động xuất nhập khẩu và kinh tế biên mậu: 
a. Xuất khẩu: Kim ngạch xuất khẩu của Tỉnh tháng 1/2016 ước thực hiện  35,05 triệu USD, đạt 8,76% kế hoạch, tăng 6,03% so với cùng kỳ. 

Tình hình xuất khẩu cà phê tiếp tục diễn biến bất lợi. Hiện nay đã vào vụ mùa 2015-2016, giá thu mua nội địa ở mức 31.000 đồng - 32.000đồng/kg, giá xuất khẩu dao động trong khoảng 1.400 USD-1.500 USD/tấn, giảm hơn 10% so với những tháng cuối năm 2015. Giá cao su xuất khẩu tiếp tục giảm, giá bình quân tháng 1/2016 là 1.230 USD/tấn, giảm hơn 20% so với cùng kỳ. Mặt hàng sắn lát vẫn đang khó khăn tìm thị trường đầu ra do phía đối tác Trung Quốc ngừng giao dịch mua bán với các doanh nghiệp xuất khẩu của tỉnh từ những tháng cuối năm 2015. 

Ước thực hiện các mặt hàng xuất khẩu trong tháng 1/2016 cụ thể như sau: Cà phê:  12.355 tấn/21,711triệu USD giảm 27,25% về lượng, giảm 20,32% về giá trị; Mủ cao su: 740,67tấn/0,913 triệu USD giảm 1,21% về lượng, giảm 21,04% về giá trị; Gỗ tinh chế: 1,17 triệu USD; Hàng khác đạt: 8,75 triệu USD tăng gấp 2,05 lần so với cùng kỳ. 

b. Nhập khẩu: Kim ngạch nhập khẩu ước tháng 1/2016 đạt 2,47 triệu USD, đạt 1,71% kế hoạch, giảm mạnh so với cùng kỳ. Kim ngạch nhập khẩu giảm tập trung vào các mặt hàng nông sản, bò thịt. Các mặt hàng nông sản hiện nhập khẩu chủ yếu qua cửa khẩu quốc tế Lệ Thanh với số lượng nhỏ, không nhập ồ ạt như mùa vụ các năm trước. 

Ước thực hiện các mặt hàng chủ yếu như sau: sắn lát 12.000 tấn/2,34 triệu USD, gỗ nguyên liệu 0,13 triệu USD.

c. Kinh tế biên mậu: 

Tổng kim ngạch xuất nhập khẩu qua biên giới ước tháng 1/ 2016 đạt 6,4 triệu USD, giảm 57% so với cùng kỳ. Nguyên nhân chủ yếu do kim ngạch nhập khẩu giảm tập trung vào mặt hàng nông sản, gỗ nguyên liệu.  

Trong đó: 
- Xuất khẩu đạt 2,4 triệu USD. Một số mặt hàng chủ yếu: xăng dầu 3.950 tấn/2 triệu USD, hàng bách hóa 0,2 triệu USD, năng lượng điện và một số hàng hóa khác. 
- Nhập khẩu đạt 4 triệu USD. Mặt hàng chủ yếu là sắn lát 17000 tấn/3,3 triệu USD, gỗ nguyên liệu 0,4 triệu USD, đậu nành, lạc vỏ và một số mặt hàng khác.
3. Công tác khuyến công và xúc tiến thương mại:
Hoàn thành quyết toán 2 Đề án Khuyến công Quốc gia với Cục Công nghiệp địa phương - Bộ Công Thương: Đề án trình diễn mô hình sản xuất viên nén gỗ và đề án mô hình sản xuất chế biến hồ tiêu tại huyện Chư Prông, tỉnh Gia Lai. Xuất bản bản tin Công nghiệp và Thương mại tháng 01 năm 2016. Xây dựng chương trình Truyền hình Công Thương tháng 01 phát sóng trên Đài phát thanh truyền hình Gia Lai với nội dung: Bảo đảm cân đối cung cầu, bình ổn thị trường cuối năm 2015 và dịp tết Nguyên đán Bính Thân 2016; Hoạt động của doanh nghiệp có sản phẩm được bình chọn là sản phẩm công nghiệp nông thôn tiêu biểu cấp quốc gia.
4. Công tác quản lý thị trường:

Công tác quản lý thị trường được tích cực triển khai quyết liệt, nhằm ngăn chặn kịp thời các hành vi vi phạm xảy ra, đảm bảo hàng hóa phục vụ cho nhu cầu mua sắm của người dân trong những ngày cuối năm vào dịp Tết Nguyên đán Bính Thân năm 2016; tăng cường các biện pháp về kiểm tra, kiểm soát thị trường chống gian lận thương mại, kinh doanh hàng giả, hàng cấm, gian lận trong đo lường, vi phạm về vệ sinh an toàn thực phẩm. Đồng thời không để xảy ra tình trạng lạm dụng các biến động trên thị trường để đầu cơ, nâng giá, nhất là các mặt hàng thiết yếu cho sản xuất và tiêu dùng trong dịp Tết.

Kết quả kiểm tra, kiểm soát tháng 01/2016: Tổng số vụ kiểm tra là 152 vụ; Trong đó số vụ vi phạm và đã xử lý 62 vụ, bao gồm: hàng cấm 5 vụ, hàng  lậu 7 vụ, vi phạm trong kinh doanh 48 vụ, vi phạm về vệ sinh an toàn thực phẩm 1 vụ và vi phạm khác 8 vụ. Tổng số tiền thu phạt nộp ngân sách nhà nước là 268,175 triệu đồng. Tịch thu các loại hàng hóa thuốc lá, rượu lậu, phụ tùng xe máy...trị giá 91,68 triệu đồng, tiêu hủy hàng hóa mỹ phẩm các loại, bia không có hạn sử dụng, thịt động vật đông lạnh các loại trị giá 50 triệu đồng.
 5. Công tác thanh tra, kiểm tra, giải quyết khiếu nại tố cáo:

Từ ngày 21/12/2015 đến 31/12/2015 đã tiến hành thanh tra  09 đơn vị hoạt động điện lực trong lĩnh vực phát điện theo kế hoạch. Sau đợt thanh tra, Sở đã ban hành Kết luận thanh tra số 32/KL-SCT ngày 13/01/2016, trong đó yêu cầu các đơn vị tiếp tục duy trì và chấp hành nghiêm túc các quy định của Nhà nước về hoạt động điện lực trong lĩnh vực phát điện.

 Tham gia Đoàn kiểm tra toàn diện công tác phòng cháy, chữa cháy các chợ, Trung tâm thương mại, siêu thị trên địa bàn Tỉnh do Công an tỉnh chủ trì. Tham gia cùng Đoàn thanh, kiểm tra liên ngành thanh, kiểm tra các cơ sở sản xuất và kinh doanh thực phẩm trên địa bàn tỉnh Gia Lai nhân dịp Tết Nguyên đán Bính Thân 2016. Phối hợp với sở Nông nghiệp & PTNT, sở Tài nguyên & Môi trường kiểm tra đề xuất UBND tỉnh về nhu cầu sử dụng nước hồ chứa thủy điện An Khê –Ka Nak.

6. Công tác nội vụ, văn phòng, cải cách hành chính:
- Ban hành quy định chức năng, nhiệm vụ các tổ chức tham mưu tổng hợp, chuyên môn, nghiệp vụ và đơn vị sự nghiệp công lập thuộc Sở;  ban hành quyết định đổi tên một số phòng chuyên môn thuộc Sở; thỏa thuận bổ nhiệm, điều động, bổ nhiệm lại 04 công chức. Thực hiện kịp thời việc nâng bậc lương thường xuyên và phụ cấp thâm niên vượt khung 29 công chức viên chức; thỏa thuận nâng lương thường xuyên và phụ cấp thâm niên nghề 02 công chức; đề nghị nâng lương thường xuyên 02 công chức lãnh đạo. Ký lại 02 hợp đồng lao động ngắn hạn của Sở; ban hành quyết định kỷ luật 01 công chức với hình thức hạ bậc lương.
- Ban hành Quyết định số 08/QĐ-SCT ngày 08/01/2016 của Sở Công Thương về việc ban hành Kế hoạch Kiểm soát thủ tục hành chính năm 2016.Thực hiện tốt công tác tiếp nhận và trả kết quả tại Bộ phận tiếp nhận và trả hồ sơ. Triển khai ứng dụng phần mềm hệ thống một cửa điện tử của Sở, ứng dụng hệ thống dịch vụ công trực tuyến, đến nay Sở đã triển khai áp dụng 41 thủ tục hành chính ở mức độ 3 tại địa chỉ: http://dvcgialai.ekip.info.  Kết quả trong tháng 01/2016 đã tiếp nhận 93 hồ sơ thuộc các lĩnh vực của ngành Công Thương, đã giải quyết và trả kết quả 71 hồ sơ cho tổ chức, cá nhân, hiện nay còn 22 hồ sơ đang trong thời gian thẩm định giải quyết. 
7. Một số công tác khác:
Tổ chức Hội nghị tổng kết tình hình hoạt động Ngành Công Thương năm 2015, triển khai nhiệm vụ năm 2016 của Ngành; Hội nghị cán bộ công chức, viên chức năm 2016.

Ban hành các văn bản: Văn bản chỉ đạo Chi cục quản lý thị trường, Phòng Kinh tế và hạ tầng, Phòng Kinh tế các huyện, thị xã, thành phố triển khai việc đảm bảo an toàn thực phẩm Tết Nguyên đán Bính Thân và Lễ hội xuân năm 2016; chỉ đạo các cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm trên địa bàn tỉnh thực hiện tốt và đảm bảo công tác an toàn thực phẩm trong sản xuất, kinh doanh thực phẩm thuộc phạm vi quản lý của ngành Công Thương; văn bản tăng cường công tác quản lý chất lượng vật tư nông nghiệp trên địa bàn tỉnh; văn bản chỉ đạo Công ty Điện lực Gia Lai, Truyền tải điện Gia Lai và Chi nhánh Điện cao thế Gia Lai về việc đảm bảo cung ứng điện trong các dịp Lễ, Tết và các sự kiện chính trị, văn hóa lớn trong năm 2016. Công văn chỉ đạo Chi cục quản lý thị trường tổ chức thực hiện: Công điện số 01/CĐ-UBND ngày 07/01/2016 của UBND Tỉnh Gia Lai về tăng cường công tác phòng chống vi rút cúm H5N9 và các chủng loại vi rút cúm lây sang người và công văn số 13688/BCT-QLTT ngày 31/12/2015 của Bộ Công Thương về việc tăng cường công tác quản lý điều hành nhằm ổn định thị trường giá cả và chống buôn lậu gian lận thương mại tết Bính Thân 2016;

Tham gia góp ý: Dự thảo Thông tư của Bộ Công Thương quy định trình tự, thủ tục, hồ sơ xác nhận ưu đãi Dự án sản xuất sản phẩm công nghiệp hỗ trợ thuộc danh mục sản phẩm công nghiệp hỗ trợ ưu tiên phát triển; Dự thảo Quyết định về việc sửa đổi, bổ sung quyết định số 129/QĐ-UBND ngày 02/3/2011 của UBND tỉnh Gia Lai; Dự thảo quy trình thực hiện cơ chế một cửa liên thông trong lĩnh vực đầu tư, đất đai tại Khu công nghiệp, Khu kinh tế trên địa bàn tỉnh Gia Lai; Phương án cổ phần hóa tại Công ty TNHH MTV cấp nước Gia Lai; Góp ý chương trình hành động thực hiện Chỉ thị số 19/CT-TTg của  Thủ tướng Chính Phủ về việc đẩy mạnh triển khai thi hành Luật Hợp tác xã; Kế hoạch hỗ trợ pháp lý cho Doanh nghiệp năm 2016; Dự thảo báo cáo công tác quản lý Nhà nước về hoạt động khoáng sản trên địa bàn Tỉnh.
Tham gia ý kiến hồ sơ xin bổ sung ngành nghề khai thác, chế biến gỗ của công ty TNHH Thảo Nguyên Xanh. Tham gia ý kiến phương án đấu nối Nhà máy thủy điện Krông Pa 2, Nhà máy thủy điện Ayun Trung.Thẩm định thiết kế kỹ thuật đối với dự án thủy điện Pleikeo do Công ty TNHH MTV Trang Đức làm chủ đầu tư;  dự án thủy điện Ayun Trung do Công ty CP Quốc Cường Gia Lai chủ đầu tư.
Tổng hợp báo cáo: Báo cáo tổng kết hoạt động Ngành Công Thương năm 2015, triển khai nhiệm vụ năm 2016; kết quả tổng điều tra rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2015 tại thị xã Ayun Pa; công tác đảm bảo an toàn thực phẩm năm 2015 và triển khai nhiệm vụ năm 2016; Danh sách các tổ chức, cá nhân sản xuất, kinh doanh phân bón vô cơ trên địa bàn tỉnh theo văn bản số 12625/BCT-HC ngày 09/12/2015 của Bộ Công Thương; Báo cáo tổng kết công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2015. Báo cáo tổng kết năm 2015 các lĩnh vực: vật liệu nổ công nghiệp, môi trường, An toàn-vệ sinh lao động – phòng chống cháy nổ và phòng chống lụt bão – tìm kiếm cứu nạn; Báo cáo và chuẩn bị nội dung làm việc với Đoàn công tác Bộ Công Thương về kiểm tra công tác chuẩn bị hàng hóa phục vụ tết Nguyên Đán Bính Thân 2016.
Triển khai thực hiện Kế hoạch phát triển thương mại điện tử tỉnh Gia Lai năm 2016. Tham mưu UBND tỉnh về lập Quy hoạch phát triển điện gió tỉnh Gia Lai giai đoạn 2016 - 2020, tầm nhìn đến năm 2030. Xây dựng Kế hoạch tổ chức Tuần lễ Quốc gia An toàn - Vệ sinh lao động – Phòng chống cháy nổ lần thứ 18 năm 2016 của Ngành Công Thương, Kế hoạch thực hiện Đề án bảo đảm quốc phòng của Sở Công Thương Gia lai. Ban hành  Kế hoạch xúc tiến thương mại đẩy mạnh tiêu dùng và xuất khẩu sản phẩm nông Lâm sản chủ lực của tỉnh Gia Lai giai đoạn 2016-2020; Kế hoạch bảo đảm cung cầu hàng hóa, bình ổn thị trường giá cả những tháng cuối năm 2015 và tết Nguyên Đán Bính Thân 2016.

Công tác tiết kiệm điện: Ước sản lượng điện tiết kiệm tháng 1/2016 của toàn tỉnh đạt 900.000 kWh (tương đương 1.605,6 triệu đồng). Sản lượng điện tiết kiệm được trên các lĩnh vực: Công lập, hành chính sự nghiệp, chiếu sáng công cộng 65.941 kWh; ánh sáng sinh hoạt 317.363 kWh; sản xuất kinh doanh 480.497 kWh; các lĩnh vực khác 36.199 kWh.  

II. CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC THÁNG 02/2016:  

Tổ chức triển khai thực hiện Nghị quyết số 147/2015/NQ-HĐND ngày 11/12/2015 của Hội đồng nhân dân tỉnh khóa X, kỳ họp thứ 11 về phát triển kinh tế - xã hội đảm bảo an ninh quốc phòng năm 2016; Quyết định số 838/QĐ-UBND ngày 17/12/2015 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc giao chỉ tiêu kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và kế hoạch phân bổ vốn đầu tư phát triển năm 2016. 
Tổ chức kiểm tra, đôn đốc các doanh nghiệp kinh doanh thương mại trên địa bàn tỉnh triển khai thực hiện tốt Kế hoạch dự trữ hàng hóa trước, trong và sau Tết Nguyên đán Bính Thân 2016; Thực hiện tốt công tác bình ổn giá cả, báo cáo kịp thời cho Bộ Công Thương và Ủy ban nhân dân tỉnh. Phối hợp với các ngành, địa phương, đơn vị liên quan tổ chức phục vụ Tết Nguyên đán Bính Thân năm 2016. 

Tập trung chỉ đạo các doanh nghiệp đẩy mạnh sản xuất, kinh doanh; đảm bảo nguồn nguyên liệu cho các nhà máy chế biến; tạo điều kiện cho các dự án đầu tư triển khai thuận lợi; đẩy mạnh hoạt động xuất khẩu. Kiểm tra, đôn đốc các chủ đầu tư đẩy nhanh tiến độ đầu tư xây dựng các thủy điện vừa và nhỏ, các dự án sản xuất công nghiệp trên địa bàn tỉnh sớm hoàn thành đưa vào vận hành. Đôn đốc và phối hợp với BQLDANLNT miền Trung tiếp tục khẩn trương hoàn chỉnh các thủ tục đầu tư để sớm khởi công Dự án giảm cường độ phát thải trong cung cấp năng lượng điện tỉnh Gia Lai bằng vốn vay KFW giai đoạn 2 và Dự án nâng cao độ tin cậy cung cấp điện lưới trung áp tỉnh Gia Lai, đảm bảo đáp ứng đủ nhu cầu phát triển kinh tế xã hội của tỉnh.  Kiểm tra công tác nghiệm thu đưa công trình vào sử dụng đối với dự án thủy điện Đăk Srông 3A. Đôn đốc kiểm tra việc cung ứng điện của Công ty Điện lực Gia Lai nhằm đáp ứng cung ứng điện an toàn, liên tục, đáp ứng nhu cầu sử dụng điện của nhân dân trong dịp tết Bính Thân 2016.

Lập hồ sơ đề nghị khen thưởng thành tích công tác năm 2015 cho các tập thể và cá nhân thuộc Sở. Xây dựng Quy chế và các văn bản hướng dẫn cũng như công tác chuẩn bị để tiến hành họp thi đua Khối các Sở Ngành kinh tế do Sở làm trưởng khối trong năm 2016. Thực hiện tốt công tác khen thưởng đột xuất, khen thưởng theo chuyên đề. Thực hiện các thủ tục giải quyết chế độ theo Nghị định số 108/2014/NĐ-CP ngày 20/11/2014 của chính phủ. 
Trung tâm khuyến công và xúc tiến thương mại: Xây dựng kế hoạch Khuyến công địa phương theo dự toán ngân sách UBND Tỉnh cấp, thông tin kịp thời cho các doanh nghiệp về các chương trình xúc tiến thương mại, tham gia các hội chợ triển lãm trong và ngoài nước, nhằm quảng bá sản phẩm và thương hiệu của đơn vị. Xuất bản Bản tin Công nghiệp và Thương mại tháng 2/2016 và xây dựng Chương trình Truyền hình Công Thương tháng 2/2016. 

Tăng cường công tác quản lý thị trường; kiểm tra, kiểm soát, chống các hành vi buôn lậu, gian lận thương mại, vi phạm về vệ sinh an toàn thực phẩm, ổn định thị trường giá cả, đảm bảo hàng hóa khi lưu thông trên thị trường phải thực hiện kê khai giá, đăng ký giá, niêm yết giá và bán theo giá niêm yết. Tiếp tục triển khai có hiệu quả Quyết định số 131/2015/QĐ-SCT ngày 14/12/2015 của Sở Công Thương về việc phê duyệt kế hoạch kiểm soát thường xuyên năm 2016 của Chi cục Quản lý thị trường tỉnh Gia Lai; Chỉ thị số 31/CT-TTg ngày 24/12/2015 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường công tác quản lý, điều hành nhằm bình ổn thị trường, giá cả, bảo đảm trật tự, an toàn xã hội dịp Tết Nguyên đán Bính Thân 2016; Kế hoạch số 218/KH-BCĐ389 ngày 01/12/2015 của Ban Chỉ đạo 389 quốc gia về cao điểm đấu tranh chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả từ nay đến Tết Nguyên đán Bính Thân 2016 và các văn bản chỉ đạo khác của cấp trên./.

Nơi nhận: 
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- Cục Công nghiệp địa phương;

- Sở Kế hoạch và Đầu tư; 





          (Đã ký)
- Cục Thống kê;

- Giám đốc và các Phó Giám đốc Sở;
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- Lưu VT, KHTH. 
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